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Datum: 18.07.2019.                                                    SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

 
[bookmark: _GoBack]m:tel Smart home za sigurnije stanovanje
Budućnost pametnog stanovanja je stigla!

Nova usluga kompanije m:tel pod nazivom Smart Home, u prevodu pametna kuća, predstavlja koncept savremenog življenja uz  pametno korištenje tehnologije. Uz primjenu Smart Home rješenja kuća postaje “pametna” jer se prilagođava aktivnostima, navikama i životnom stilu stanara, čini njihov život sigurnijim i opuštenijim, a uz to omogućava energetske uštede.
M:tel Smart Home vam omogućava da putem mobilnog telefona ili tableta, zahvaljujući jednostavnoj aplikaciji,  pratite i kontrolišete bezbjednost vašeg doma i da upravljate uređajima gdje god se nalazite. 
Možete uživo da pratite kameru za video nadzor, da vidite notifikacije čim se aktivira neki od senzora za pokrete, da znate da li ste zatvorili prozor ili vrata, te da upravljate ostalim uređajima čak i kada niste kod kuće. Potrebno je samo da imate pristup internetu.  
Smart Home uslugu možete imati ukoliko koristite m:tel kućni internet samostalno ili u paketu sa više usluga. Pretplata iznosi 5,99 KM mjesečno, a paket opreme već od 99 KM. 
Instalacija je veoma jednostavna - bez kablova i gubljenja dragocenog vremena. 
Budućnost pametnog stanovanja je stigla! 
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