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Datum: 26.08.2019.

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Najnoviji Samsung modeli Note telefona u ponudi m:tel-a

Dođite po svoj novi Samsung Note telefon iz posljednje generacije sjajnih pametnih uređaja! 


Samo dvije nedjelje nakon svjetske premijere Samsung Galaxy Note 10 nove linije premium pametnih telefona, ove uređaje možete pronaći u ponudi kompanije m:tel. 

Zaljubljenici u Samsung Note telefone već dobro znaju šta sve mogu da ponude ovi uređaji, a nova linija Note 10 i Note 10+ telefona, u najkraćem rečeno, spoj je elegantnog dizajna sa moćnim performansama. 

Ovi pametni telefoni namijenjeni su najzahtjevnijim korisnicima, poslovnim ljudima, ali i kreativcima. Uz četvorostruku kameru na Note 10+ i trostruku kameru na Note 10 modelu, zavidnoj brzini Octa-core procesora na oba modela podržanog sa mnogo više radne memorije, velikim ekranima sa integrisanom prednjom kamerom, brzim bežičnim punjenjem i neizbježnom multifunkcionalnom S Pen olovkom, nova generacija sigurno neće razočarati. Naprotiv.

Galaxy Note 10+ ima veliki 6,8 inčni ekran, novi Samsungov procesor te mnogo radne i interne memorije. Note 10, između ostalog, donosi redizajniranu S Pen olovku, ujedno njihov zaštitni znak, koja je glavni alat u korišćenju telefona. 

Samsung Note 10 može biti vaš za iznos rate od 13,77 KM uz tarifu Pretplata: XXL+ za, ili Samsung Note 10+ za iznos rate od 20,73 KM mjesečno u navedenoj tarifi.

Više informacija o telefonima Samsung Note 10 i Note 10+ pronađite na zvaničnom sajtu kompanije m:tel, na adresi www.mtel.ba ili se informišite putem telefona 0800 50 000.
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