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Datum: 28.08.2019.		                           
SAOPŠTENJE ZA MEDIJE


Dopuni se netom i uživaj u putovanju
Dopuna Roming NET tarifne opcije
Za sve Dopuna korisnike m:tel je omogućio nesmetano surfovanje i u romingu. 
Putem Roming NET tarifnih opcija bićeš online u pokretu bez obzira na destinaciju i što je najvažnije, bez brige o potrošnji.
Ukoliko odlaziš u Tursku, aktiviraj opciju Roming NET Turska, odaberi mrežu Turkcell i uživaj u 1GB interneta, 10 dana, po cijeni od 10 KM.
Planiraš li putovanje u jednu od ovih zemalja: Austrija, Češka, Njemačka, Mađarska, Holandija, Poljska, Slovačka, Rumunija, Grčka, Hrvatska, SAD, Luksemburg i Belgija, prebaci se na T Mobile mrežu i u zavisnosti od dužine svog boravka, uživaj u Roming T Mobile NET opciji od 500 MB koja košta 5 KM i traje 7 dana  ili Roming T Mobile NET opciji od 1 GB, koja vrijedi 10 dana i košta 10 KM. 
Za Dopuna korisnike koji putuju u Sloveniju, predlažemo surfovanje u mreži Telekoma Slovenija aktivacijom Roming NET Slovenija opcije od 1 GB po cijeni od 20 KM, koju možeš da koristiš 10 dana.
A ukoliko planiraš putovanje u Srbiju ili u Crnu Goru, m:tel ima posebne opcije i za tebe. Za kratka putovanja predlažemo ti  24-časovnu opciju “Kad si u mts Srbija i m:tel Crna Gora”  po cijeni od 3 KM, koja ti omogućava: 100 minuta razgovora za dolazne i odlazne pozive prema mobilnim mrežama m:tel BiH, m:tel Crna Gora i mts Srbija, 100 SMS poruka prema svim destinacijama i 1 GB interneta unutar mreža mts Srbija i m:tel Crna Gora. 
Za putovanje koje traje malo duže, odaberi opciju “Kad si u mts Srbija i m:tel Crna Gora” koja vrijedi 10 dana i košta 10 KM. U okviru ove opcije dobijaš: 300 minuta razgovora za dolazne i odlazne pozive prema mobilnim mrežama m:tel BiH, m:tel Crna Gora i mts Srbija, 300 SMS-ova prema svim destinacijama i 3 GB interneta unutar mreža mts Srbija i m:tel Crna Gora.
Koju god destinaciju da odabereš za svoje putovanje, adresa za mobilni net u romingu je m:tel.  Predlažemo ti da aktivaciju izvršiš prije polaska,  pozivom servisa Moj meni *100# ili putem m:go aplikacije.
Za više informacija pozovi  066 10 10 10 ili posjeti stranicu www.mtel.ba
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