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SAOPŠTENJE ZA MEDIJE


Kombinacija – savršen način za komunikaciju uz planirane troškove


Za učenike ili studente, za mlade korisnike ili penzionere, za sve m:tel korisnike koji vole da imaju kontrolu nad troškovima i fiksan mjesečni račun ali i mogućnost dopune računa po potrebi, predlažemo neki od tarifnih modela Kombinacija koji predstavljaju spoj standardne pretplate i dopune.
Kombinovanje pretplate i dopune znači da će svakoga mjeseca vaš telefonski račun biti tačno onaj koji je naveden u tarifi koju ste izabrali ali će vam „Kombinacija“ omogućiti i dopunu računa poput Dopuna korisnika, ukoliko potrošite dodijeljeni bonus.
[bookmark: _GoBack]U preporučenoj tarifi u iznosu od 17 KM mjesečno, imate i mogućnost da po simboličnoj cijeni od 1 KM kupite Tesla 3.4 telefon. Osim većeg bonusa za mobilni internet, u preporučenom modelu imate neograničen mobilni internet za Facebook i Instagram.

Navedeni bonusi mogu da se koriste samo u mreži m:tel-a, a više detalja potražite na www.mtel.ba, pozovite 0800 50 000 ili posjetite bilo koje prodajno mjesto m:tel-a.


m:tel – imate prijatelje!
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Mtel ima sertifikovane sisteme upravljanja kvalitetom (ISO 9001:2015) i bezbjednošću informacija (ISO 27001:2013).
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