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SAOPŠTENJE ZA MEDIJE


ZTE Blade V10 Vita - odličan izbor u najboljoj tarifi


ZTE Blade V10 Vita je kompaktan i moderan telefon, kreiran sa namjerom da osvoji srca mlađih korisnika. Sa odličnim performansama i lijepim izgledom biće interesantan i svima ostalima koji žele funkcionalan uređaj za svakodnevnu upotrebu po veoma povoljnoj cijeni.

[bookmark: _GoBack]Uređaj ima zaista veliki ekran od 6,2 inča uz popularni notch u obliku kapljice na samom vrhu, gdje se nalazi prednja kamera od 8 MP. Prednja kamera nudi posebne opcije koji ističu prirodnu ljepotu dok na zadnjoj strani sa dualnom kamerom od 13 MP i 2 MP možete stvoriti savršene bokeh efekte.

Uređaj pokreće octa-core procesor koji omogućava kvalitetan rad, a uz bateriju kapaciteta 3200 mAh, nema sumnje da će ovaj telefon ispratiti baš svaku vašu aktivnost.

ZTE Blade V10 Vita u preporučenoj tarifi Pretplata: S+ ili Pretplata: S Net+ možete kupiti po cijeni od 24,87 KM a ostatak platiti na rate od 4,31 KM.


Više informacija o ZTE Blade V10 Vita telefonu pronađite na adresi www.mtel.ba ili se informišite putem telefona 0800 50 000.
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