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Datum: 25.10.2019.

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE


Svega koliko vam treba - iPhone 11 Pro


Nova serija uređaja vrhunske iPhone 11 serije stigla u m:tel ponudu a među njima i prvi iPhone sa trostrukom kamerom,

U pogledu dizajna, kvaliteta i mogućnosti, svaki detalj iPhone 11 Pro telefona iskorišten je za postavljanje novih standarda i beskompromisnih performansi za bilo koju situaciju.
Dizajn uređaja je kombinacija nerđajućeg čelika i najtvrđeg stakla izrađenog iz jednog komada i ojačanog na atomskom nivou a strogi testovi omogućili su stvaranje izdržljivog uređaja otpornog na prašinu i vodu.

Novi iPhone 11 Pro je prvi sa OLED XDR ekranom, dijagonale 5,8 inča, a ime potiče od HDR i Dolby Vision podrške. Ekran novog iPhone-a je osvjetljen sa neverovatnih 1200 nita, što uz kontrast dva miliona naprema jedan, do sada nije viđeno na mobilnim telefonima.

Zahvaljujući najbržem, najmoćnijem i najštedljivijem čipsetu A13 Bionic, nova, optimizovana baterija iPhone 11 Pro telefona trajaće i pet sata duže nego na ranijim modelima.

Sistem trostrukih kamera kombinuje vrhunsku tehnologiju sa izuzetnom lakoćom korištenja. Telefoto, široka i nova ultra široka kamera omogućuju četiri puta šire scene prilikom slikanja i snimanja a pri izuzetno slabom svjetlu, noćni režim će obezbijediti nevjerovatan kvalitet fotografije.

[bookmark: _GoBack]Kamera ima primarnu jedinicu f/1.8, telefoto kameru f/2.0 i ultraširoku kameru od 120 stepeni. Sve tri zajedno imaju mogućnost zumiranja do 4x optičkim putem. Ova nova trostruka kamera, prvi put viđena na iPhone uređaju, ima unaprijeđen softver i hardver, ali i AI, kao i mašinsko učenje, koji zajedno daju zadivljujuće rezultate

Nova funkcija kamere, Deep Fusion, slika devet slika, četiri prije okidanja, još četiri kratka tokom i jedan duže eksponiran snimak nakon okidanja, koje kombinuje u jednu sliku izuzetne kvalitete.
Video visoke rezolucije sada je još bolji. S opcijom snimanja 4K videa pri 60 fps, dobićete snimak sa dvostruko više kadrova u sekundi kojeg alatom za uređivanje možete dovesti do profesionalnog nivoa.

Zaštita privatnosti je ugrađena temeljno a autentifikacija putem skeniranja lica radi još brže i iz još većeg ugla. 

Nova serija iPhone uređaja u svim svojim aspektima ide do krajnjih granica mogućnosti mobilnih uređaja kako bi svaka funkcionalnost bila dostojna svog imena. 


iPhone 11 Pro, kao i druge vrhunske telefone nove serije iPhone 11 i iPhone 11 Pro Max pronađite u m:tel ponudi.


Više informacija o iPhone 11 seriji telefona pronađite na adresi www.mtel.ba ili se informišite putem telefona 0800 50 000.
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