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Datum: 05.02.2020.                                                    SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 



Da li ste za više neta?
Uživajte u gigabajtima interneta na odličnim ZTE uređajima
Februar započinjemo sa gigabajtima neta u Pretplata + tarifama. 
U m:tel postpaid tarifama koje vam nude uvijek dobre bonuse za neograničenu komunikaciju, od sada vas očekuje i Pretplata XS+ tarifa sa 1 GB mobilnog neta. Za 22,23 KM mjesečno u ovoj novoj tarifi, pored sjajnih 1 GB neta, dobićete i bonuse od 100 SMS-ova i 100 minuta razgovora prema svim mobilnim i fiksnim mrežama u BiH.
Ukoliko vam je potreban i novi telefon, onda ovu tarifu spojite sa ZTE Blade A7  telefonom, koji možete da otplaćujete uz mjesečnu ratu od 3,34 KM.
A ako vam treba još više neta, tu je Pretplata S+ tarifa koja donosi nove gigabajte. Po cijeni od 33,93 KM mjesečno, dobijate bonuse od 2 GB mobilnog interneta, neograničene razgovore prema m:tel mreži, neograničene SMS-ove prema svim mrežama u BiH, prijatelj broj i 50 minuta razgovora prema mts mobilnoj mreži.
[bookmark: _GoBack]Za potpuno uživanje u dodatnim gigabajtima i uz ovu tarifu spojite jedan od odličnih ZTE telefona, a naš prijedlog je ZTE Blade V10 Vita koji možete da otplaćujete u ratama od 2,09 KM mjesečno.
Uživajte u neograničenoj kumunikaciji uz još više gigabajta! 
Ponuda telefona vrijedi do isteka zaliha zato požurite u vama najbliže m:tel prodajno mjesto, posjetite webshop ili pozovite 0800 50 000.
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