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Minimax Plus videoteka -još jedna otključana videoteka u m:tel-u, 
ovog puta za naše mališane
Uz m:tel IPTV i otključanu Minimax Plus videoteku našim mališanima boravak kod kuće biće ispunjeniji i zabavniji
[bookmark: _GoBack]Misleći na najmlađe koji vrijeme provode u kućnim uslovima, bez druženja sa vršnjacima, otključali smo još jednu videoteku. Do kraja aprila našim najmlađim korisnicima biće omogućeno besplatno aktiviranje Minimax Plus videoteke.
U ovoj videoteci mališani 24 časa dnevno između ostalog mogu da pronađu: Vatrogasca Simu, Bibija i Tinu, Tomasa i prijatelje, Lego: Djevojke na zadatku, Malog ponija i dr.
Besplatnu aktivaciju i ove videoteke možete da izvršite putem svog m:tel IPTV daljinskog upravljača u IPTV Shop meniju.
Pored toga, podsjećamo i na funkcionalnost – Dječija TV. Posebno odabrani sadržaji primjereni uzrastu vaše djece, ograničeno vrijeme koje želite da vaši najmlađi članovi porodice provode ispred TV ekrana i poseban PIN kod za ulazak, odnosno izlazak iz okruženja Dječije TV, sigurno će biti olakšica svakom roditelju.
Sve ove opcije su potpuno besplatne i što je najbitnije, veoma jednostavne za korišćenje. Aktivaciju možete izvršiti odlaskom u glavni meni (TV sekcija) – Dječija TV ili jednostavno klikom na OK dugme. Nakon prvog pokretanja, sva ostala podešavanja aplikacije se mogu vršiti u glavnom meniju u sekciji “Podešavanja” -> “Dječija TV podešavanja”.
Ostanite kod kuće i obogatite svoje dnevne aktivnosti različitim TV sadržajima za sve generacije uz m:tel IPTV.
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