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Datum:14.05.2020.                                                    SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 


m:tel IPTV paketi: Mjesto gdje stanuje zabava
Ostvarite 50% popusta na dvije mjesečne pretplate 

Sada je pravi čas da odaberete neki od m:tel paketa jer ostvarujete 50% popusta na dvije mjesečne pretplate. 
Ova ponuda se odnosi na sve one koji tek planiraju da postanu korisnici m:tel integrisanih usluga, na one m:tel korisnike koji uvedu neku novu uslugu u svoj paket i na one koji reugovore svoj postojeći m:tel paket na 24 mjeseca.
M:tel paketi su sinonim za bogat i najkvalitetniji TV sadržaj, najbolje videoteke sa najnovijim filmovima i serijama i 300 digitalnih kanala sa hit sadržajima. Takođe uživaćete u najbržem internetu, optičkom internetu. A one koji vole da telefoniraju putem fiksnog telefona obradovaće činjenica da su pozivi u fiksnoj mreži m:tela besplatni.
Ukoliko vam je potreban novi TV uređaj, naša preporuka je odlični Sony 50” - SONY KDL50WF665BAEP (Smart),  koji uz paket TV+NET+TEL: M+ iznosi 48 KM mjesečno u 12 rata.
[bookmark: _GoBack]Podsjećamo, do kraja mjeseca maja 2020. godine možete potpuno besplatno uživati u videotekama HBO, Pickbox, SUPERSTAR, SUPERSTAR PREMIJERE, Filmbox i Minimax Plus.
Za više informacija posjetite www.mtel.ba ili pozovite 0 800 50 000. 
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