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Datum: 26.05.2020.                                                   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 


Dvostruko više mobilnog interneta u m:tel web shop-u


Da li vam više odgovaraju neograničeni razgovori ili bonusi za mobilni internet? Odgovor na ovo pitanje sada je jednostavan ako se do 24. juna ove godine opredijelite na m:tel Pretplata tarife putem m:tel web shop-a ili pozivom na broj 08005000.

Svi m:tel korisnici koji na ovaj način izaberu Pretplata: S+, S Net+, M+ ili L+ tarifu imaće dvostruko više bonusa za mobilni internet u vremenu trajanja ugovora.

Uz neograničene razgovore koje se nude u tarifama Pretplata: S+, Pretplata M+ ili Pretplata X+ sada ćete imati bonuse od 4 GB, 8 GB ili 100 GB mobilnog interneta.

Ukoliko ste korisnik kojeg najviše zanima mobilni internet sada vas čeka čak 40 GB bonusa u preporučenoj Pretplata: S Net+ tarifi.

Nakon što iskoristite bonus za mobilni internet, moći ćete nastavite surfovati i dalje po smanjenoj brzini.

[bookmark: _GoBack]Iskoristite ovu odličnu ponudu koju možete spojite sa novim mobilnim telefonom iz m:tel web shop-a koji će vam stići brzu sa besplatnom dostavom. 
Uživajte u neograničenim razgovorima, mobilnom internetu i drugim pogodnostima koje vas čekaju u Pretplata tarifama.


Za više informacija o ovoj m:tel ponudi pozovite 08005000.
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