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Datum: 02.06.2020.                                                   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 


Nagradite se avanturom uz Segway KickScooter iz m:tel ponude

Nezavisni, brzi, praktični i ekološki prihvatljivi, električni trotineti su svoju ekspanziju već doživjeli u brojnim zemljama svijeta a sve omiljeniji postaju i na našim ulicama.
Odlično rješenje za gradske saobraćajne gužve, Segway KickScooter ES2 električni trotinet je jednostavan za transport, lako sklopiv i možete ga prenositi bilo gdje sa sobom.
Idealan za gradske rute: prevoz do posla, fakulteta ili škole, tačnije za udaljenost do 25 kilometara, ovaj e-skuter dostiže maksimalnu brzinu do 25 kilometara na čas.
Moderan i lagan, Segway KickScooter je izrađen od aluminijumske legure visoke čvrstoće a jednostavnim preklapanjem možete ga bez problema nositi u javnom prevozu ili smjestiti u automobil.
Široke i čvrste gume kao i stabilna platforma sa površinom otpornom na klizanje daju dodatnu sigurnost a sa jednim pritiskom palca imaćete potpunu kontrolu nad zaustavljanjem i kretanjem.

Krenite u super avanturu, vaša destinacija je udaljena samo jednim klikom na Segway KickScooter-u.

Uz preporučeni TV+NET+TEL: M+ paket Segway KickScooter možete kupiti na 12 mjesečnih rata od 49 KM.

Za više informacija o ovoj ponudi posjetite www.mtel.ba ili pozovite 08005000.
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