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Datum:23.01.2020.                                                    SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 


Besplatan Pickbox NOW uz m:tel IPTV
Aktivirajte Pickbox NOW videoteku i uzivajte bez naknade do kraja juna


Ukoliko ste korisnik m:tel IPTV paketa, za vas m:tel ima odličnu ponudu: Do kraja mjeseca uživajte u mnoštvu popularnih serija i odličnih filmova u okviru Pickbox NOW videoteke i to bez naknade za tu uslugu.

Sve što je potrebno jeste da putem svog m:tel TV upravljača odaberete opciju IPTV Shop i u okviru dodatnih videoteka aktivirate Pickbox NOW.

Od trenutka aktivacije, Pickbox NOW videoteka na raspolaganju vam je do 30.06.2020. godine. Nakon ovog datuma, ukoliko videoteku ne deaktivirate, možete je koristiti po cijeni već od 7,31 KM mjesečno.

Izdvajamo neke od trenutno najpopularnijih Pickbox sadržaja: “Kondor”, “Dikte”, Kraljevi medju životinjama’, ‘Agata Kristi: kod bijelog konja’, ‘Vječnost u tami’, ‘Nečiste sile’, i ‘Vječna milost’. Naravno Pickbox NOW videoteka nudi sate i sate vrhunskog serijskog i filmskog sadržaja, na vama je da odaberete svoje favorite. 

Za više informacija kliknite meni na svom daljinskom upravljaču ili pozovite 0800 50 000. 
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