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Datum:09.07.2020.                                                    SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 



Najlakši način dopune m:tel prepaid računa


Još lakše, još brže i jednostavnije! Dopunite m:tel prepaid račun putem web sajta www.mtel.ba ili m:tel IPTV Shop-a - 24 časa dnevno.


Da li ste već probali da dopunite m:tel prepaid račun putem web sajta ili IPTV Shop-a? Ukoliko niste, sigurni smo da kada to jednom učinite, ovaj praktičan način dopune postaće vaša uobičajena praksa. 

Usluga on line dopune prepaid računa putem m:tel web sajta, nudi vam mogućnost da račun dopunite brzo, lako i bez provizije, uz pomoć svoje Visa, MasterCard ili Maestro platne kartice.

Jednostavna dva koraka do dopune su:
1. Unesete Dopuna ili Kombinuj broj čiji račun želite da dopunite, email adresu i iznos dopune;
2. Unesete tražene podatke platne kartice.

To je sve! 


Ako ste korisnik m:tel IPTV-ja, onda imate mogućnost da uz pomoć daljinskog upravljača za vaš IPTV, dopunite račun bilo kojeg m:tel Dopuna korisnika. 

[bookmark: _GoBack]Kako biste dopunili Dopuna ili Kombinuj, ali i prepaid račun za fiksni telefon putem daljinskog upravljača vašeg IPTV-ja, nisu vam potrebne platne kartice, niti internet. 

A, evo i kako je jednostavno:
1. U IPTV Shop-u izaberite opciju „Dopuni račun“, te unesite m:tel prepaid broj i izaberite željeni iznos dopune. 

Za ovakvu vrstu dopune, potrebno je da unesete PIN kod za kupovinu, a dopuna će biti naplaćena uz mjesečni m:tel IPTV račun.

Za više informacija pozovite 066 10 10 10.
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