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Datum: 31.08.2020.                                                   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 


Za nove školske pobjede!
Odlični laptopi, računari i računarska oprema na rate u m:tel ponudi

Početak škole predstavlja novo poglavlje u životu svakog djeteta. Učenje donosi intenzivno usvajanje novih znanja i vještina a u tom procesu dobar laptop je neizostavno sredstvo i jedan od glavnih pomoćnika svim učenicima.

U skladu sa tim, osigurajte uspješan početak nove školske godine uz sjajnu ponudu računara i računarske opreme koju možete kupiti na rate uz jedan od paketa m:tel integrisanih usluga.

Izaberite neku od ponuda za povratak u školu u kojima vas čekaju izvanredni laptopi i kvalitetna dodatna oprema za sve školske aktivnosti: ruksak, miš, štampač, anti-virusni program.

Preporučujemo vam:

[bookmark: _GoBack]Savršen školski paket Asus laptop + bežični miš + ruksak + HP DeskJet 2710 AIO štampač u preporučenoj tarifi TV+NET+TEL: M+ možete kupiti na 12 mjesečnih rata po cijeni od 72,17 KM.

Širi paket računarske opreme koju čini AMD Athlon računar + ASUS monitor 21,5" + HP DeskJet 2710 AIO štampač + Genius Smart tastatura i miš u tarifi TV+NET+TEL: L+ možete kupiti na 12 rata po cijeni od 62,50 KM.


Za siguran rad i surfovanje, sa svakim paketom računarske opreme dolazi i Kaspersky anti-virus.

Spremite se za nove školske pobjede!


Više informacija i ostalu ponudu paketa računarske opreme potražite na www.mtel.ba ili saznajte besplatnim pozivom na 0800 50 000.
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