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Datum:10.09.2020.                                                    SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 



Nekoliko sekundi nepažnje u vožnji je dovoljno da izazove tragediju

“Ništa nije važnije od života! - imajte na umu ovu rečenicu kada ste za volanom i kada pomislite da se morate javiti na neki poziv ili napisati poruku“, poručuju iz m:tel-a.
 
[bookmark: _GoBack]Kompanija m:tel je i ove godine pokrenula kampanju koja za cilj ima podizanje svijesti o važnosti savjesnog ponašanja u saobraćaju, a koji se konkretno tiče upotrebe mobilnog telefona tokom vožnje. 
Sloganom ovogodišnje kampanje „Ako me voliš, ostavi telefon dok voziš!“, m:tel želi poslati poruku svim vozačima da zaista ništa nije važnije od života i od bezbjednosti kako nas samih tako i onih koje najviše volimo.  
Statistike govore u prilog činjenici da je čak i sekund nepažnje dovoljan da izazove tragediju, jer primjera radi, pri brzini od samo 50 kilometara na čas, vozilo prelazi 13,89 metara u sekundi, a izmjereno vrijeme reakcije gotovo svih vozača na kočenje traje do dvije sekunde. Samo iz ovog podatka, jasno je koliko jedan pogled na telefon, čak i na trenutak može ugroziti učesnike u saobraćaju.    
I ove godine podršku kampanji m:tel-a dali su Ministarstvo saobraćaja i veza RS, Agencija za bezbjednost saobraćaja, te Auto-moto savez RS. Ujedno, Auto-moto savez RS je i jedna od institucija koja se bavi, između ostalog, unapređenjem bezbjednosti u saobraćaju, kao i preduzimanjem preventivnih mjera u tom smislu. 
Generalni sekretar Auto-moto saveza RS Ranko Babić rekao je da ova republička institucija, zajedno sa svojim partnerima, tokom godine sprovede 26 saobraćajno-preventivnih kampanja na cijeloj teritoriji Republike Srpske, a jedna od njih je upravo kampanja kompanije m:tel „Ako me voliš, ostavi telefon dok voziš!“.
„Upotreba mobilnog telefona tokom vožnje nije ništa manje opasna od vožnje pod uticajem alkohola ili psihoaktivnih supstanci. Telefoniranje ili kucanje poruka tokom vožnje višestruko odvlači pažnju vozača i izaziva različite promjene u njihovom ponašanju koje negativno utiču na bezbjednost saobraćaja. Upotreba mobilnih telefona u toku vožnje remeti koncentraciju vozača i često se dešava da ne uoče znak ili neku opasnost na putu“, naglasio je Babić.
Prema njegovim riječima, istraživanja iz Sjedinjenih Američkih Država pokazuju da vozač ne gleda na put 23,3 sekunde dok kuca poruku na mobilnom telefonu, 8,2 sekunde traje pretraživanje imenika, a 7,8 sekundi traje otključavanje i pozivanje.
„Vozač je, u prvom redu, odgovoran za bezbjedno putovanje vozilom. Iz tog razloga, svi vozači su dužni da preduzmu potrebne mjere opreza, jer korišćenje mobilnog telefona nije vrijedno rizika da se ugrozi sopstveni ili tuđi život. Isključiti mobilni telefon za vrijeme vožnje je najbolja mjera opreza, a ako se u ovim situacijama ipak koristi mobilni telefon, neophodna je upotreba hands free uređaja“, dodao je Babić.
Po informacijama Agencije za bezbjednost saobraćaja RS, na području Republike Srpske najdisciplinovaniji vozači u smislu korišćenja mobilnog telefona u 2019. godini, a po zabilježenim podacima monitoringa policijskih uprava, jeste Foča. Stoga, kako poručuju iz kompanije m:tel, važno je da se istaknu dobri primjeri, ali i upozori na opasnosti koje sobom nosi nesavjesna upotreba mobilnog telefona tokom vožnje. Iz tog razloga, m:tel bilbordi sa porukom „Ako me voliš, ostavi telefon dok voziš!“, a koji su postavljeni širom RS, imaju za cilj apel upravo svim vozačima da ne zaborave da nijedan poziv ili poruka nisu važniji od njihovog, odnosno od života naših najmilijih.
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