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 Datum: 13.10.2020.                                                  SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 



Školski čas dostupan u m:tel IPTV videoteci

Od 9. novembra na programu RTRS-a, učenici osnovnih škola i njihovi nastavnici, koji iz bilo kojih razloga ne mogu da prate nastavu u školskim objektima, nastavu mogu pratiti putem posebno kreiranih emisija „Školski čas“. Kako bi još više pojednostavili praćenje nastave na daljinu i omogućili je svima u svakom trenutku, m:tel je i ovog puta „Školski čas“ uvrstio u svoju m:tel IPTV videoteku.
Na ovaj način nećete propustiti ni jedan čas kojem se možete vratiti kad god i koliko god puta poželite. 
Pored toga, podsjećamo vas i na m:tel napredne TV funkcionalnosti putem kojih možete pauzirati, snimati ili premotavati TV sadržaje, kao i gledati propuštene do 72 sata unazad.
Časovi u IPTV videoteci su razvrstani po razredima, redoslijedom kako su i emitovani, pa vam pretraga propuštenih časova “Školskog časa” neće predstavljati problem.
Sadržaji u IPTV videoteci su besplatni i možete im se vraćati koliko god puta želite.
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Mtel ima sertifikovane sisteme upravljanja kvalitetom (ISO 9001:2015) i bezbjednošću informacija (ISO 27001:2013).
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