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[bookmark: _GoBack]m:go aplikacija za svaki dan

Jednostavno plaćanje parkinga za saobraćaj bez stresa


Sa opcijom namijenjenoj vozačima, m:tel m:go aplikacija će vam na najjednostavniji način omogućiti plaćanje parkinga.

Kada u svom ili drugom gradu tražite parking mjesto, više ne razmišljajte o traženju naplatnog automata ili slanju odgovarajuće SMS poruke jer m:go pruža jasan pregled gradova i odgovarajućih tarifa za parking zone. 

Dovoljno je da samo jednom unesete registraciju vašeg automobila i parking možete platiti kada ste u Banjaluci, Bijeljini, Brčkom, Brodu, Čelincu, Derventi, Doboju, Gradišci, Kotor Varošu, Kozarskoj Dubici, Laktašima, Mrkonjić Gradu, Prijedoru, Šamcu, Srpcu, Srebreniku, Tesliću ili Trebinju.

Osim plaćanja parkinga, m:go aplikacija pružiće vam sve korisničke informacije ili aktivaciju usluge koja vam je potrebna. 

U dva dodira na ekranu, jednostavno dokupite mobilni internet, dopunite Dopuna ili Kombinuj broj ili aktivirajte roming tarifu. U svakom trenutku imajte uvid u stanje računa ili otkrijte ekskluzivne ponude za vaš m:tel broj.

Moderna m:go aplikacija pružiće vam još mnogo toga, a besplatno je preuzmite na Google Play Store-u, App Store-u ili Huawei AppGallery.

Više informacija o m:go aplikaciji i svim opcijama, pročitajte na www.mtel.ba.
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Mtel ima sertifikovane sisteme upravljanja kvalitetom (ISO 9001:2015) i bezbjednošću informacija (ISO 27001:2013).
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