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Sjajna ponuda telefona u m:tel webshop-u

Izaberite odlični Hisense H40 Rock i 8 GB  mobilnog interneta


Uz akcijsku cijenu u m:tel web shop-u, novi telefon spojite sa Pretplata: M+ tarifom za neograničene razgovore prema svim mrežama u Bosni i Hercegovini i 8 GB mobilnog interneta mjesečno u m:tel mobilnoj mreži.

Danas vam predstavljamo izvanredni Hisense H40 Rock pametni telefon koji u preporučenoj M+ tarifi može biti vaš po cijeni od samo 1 KM.

Sa baterijom velikog kapaciteta od čak 10.000 mAh, punjač vam danima neće biti potreban. H40 Rock ima ugrađenu bateriju od 5500 mAh a dodatna od 4500 mAh se nalazi u čvrstoj, zaštitnoj futroli koja dolazi uz telefon.

Moderan, post-industrijski dizajn ističe ovaj model čvrstinom, odlične specifikacije omogućiće kvalitetan rad a veliki ekran dobru preglednost.

Idealan pratilac u putovanjima, H40 Rock ponudiće vam više od očekivanog. Ukoliko vas put dovede u dostupnost mts ili m:tel Crna Gora mreže, sa M+ tarifom imaćete i 2 GB mobilnog interneta.

Kao predstavnik H40 serije, ovaj model postavlja novu definiciju cijene i kvaliteta a više informacija o H40 Rock uređaju potražite na adresi www.mtel.ba ili se informišite putem telefona 0800 50 000.
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