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 Datum: 05.08.2021.                                                  SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 



Neodoljivi Huawei Watch 3 pametni satovi u m:tel ponudi

Huawei Freebuds 4i slušalice za najbrže kupce


Fantastičan spoj vrhunskog stila, novih tehnologija i kontrole zdravlja, Huawei Watch 3 serija pametnih satova je stvorena da se savršeno uklopi u vaš život.

Izvanredan dizajn Huawei Watch 3 ili Huawei Watch 3 Pro sata ponudiće vam klasičan ili profesionalan izgled i uživanje u vremenu koje teče. Istovremeno, pratite vaše pozive i poruke, ostanite povezani tokom čitavog dana.

Sa novim satom na ruci, vrijeme je i za pravu snagu. Huawei Watch 3 satovi kombinuju ogromnu moć procesora i vrhunsku izdržljivost. Dugo trajanje baterije obzbijediće vam nekoliko dana rada u tipičnom scenariju ili dvije do tri sedmice u ultra dugačkom načinu rada.

Koristite moć pametnih podataka kao podršku na vašem putu zdravog života i vježbanja. Koristite detektor temperature kože, brzo saznajte zasićenost kiseonika u krvi, pratite svoje srce i kontrolišite fitnes funkcije uz 100 režima za vježbanje.

Upravljajte pametnim satom koristeći visoko-odzivni ekran osjetljiv na dodir, bočni taster i rotirajuću krunicu. Zabavljajte se kreirajući sopstvene animirane pozadine i pretvorite lice vašeg sata u nešto zaista posebno.

Kupovinom Huawei Watch 3 ili Huawei Watch 3 Pro pametnog sata iz m:tel ponude najbrži kupci će na poklon dobiti Freebuds 4i slušalice. Požurite po svoj pametni sat jer ova ponuda vrijedi do isteka zaliha.

Više informacija potražite na najbližem prodajnom mjestu, besplatnim pozivom na 08005000 ili na www.mtel.ba.
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