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 Datum: 01.12.2021.                                                  SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 



[bookmark: _Hlk89243116]Praznici mogu da počnu uz Deezer i tvoju omiljenu muziku
Aktiviraj uslugu putem portala ili aplikacije Moj m:tel i uživaj u praznicima

Slušaj muziku bilo kada i bilo gdje putem mobilnog uređaja i aplikacije Deezer. Napravi svoju muzičku listu i uživaj u prazničnoj atmosferi koja je pred nama.
Deezer ti nudi više od 73 miliona pjesama iz internacionalnog, lokalnog, kao i regionalnih kataloga, koje bez obzira da li imaš pristup internetu mogu uvijek da ti budu dostupne i u offline režimu rada.
Aktivacija i deaktivacija usluge vrši se putem portala ili aplikacije Moj m:tel  .
Pronađi muziku koja će upotpuniti zimsku idilu i ne zaboravi da nakon prvih mjesec dana besplatnog korišćenja, cijena Deezer usluge za korisnike kompanije m:tel iznosi svega 8,90 KM mjesečno, a podsjećamo da kao rezidencijalni m:tel korisnik mobilne telefonije, svaki mjesec uz ovu uslugu dobijaš  i 10 GB interneta za gotovo neograničeno uživanje u muzici kada si u pokretu.
Za više detalja, ili pomoć oko aktivacije servisa, pogledaj detaljno uputstvo ili besplatno pozovi m:tel korisnički centar na 0800 50 000.
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