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Datum: 04.08.2023.					     SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 

Kupite Huawei P60 Pro i na poklon dobijate pametni sat

Uz kupovinu Huawei P60 Pro u m:tel-u najbrže kupce očekuje poklon pametni sat Huawei Watch GT3

U potrazi ste za novim telefonom sjajnih performansi i želite pametni sat?
Onda je ovo ponuda za vas!

U m:tel aktuelnoj akciji možete da kupite Huawei P60 Pro kojeg odlikuju sjajne performanse, a uz njega na poklon dobijate Huawei pametni sat GT3.

Huawei P60 Pro je novi inovativni proizvod iz čuvene Huawei P serije, čiji je zaštitni znak postavljanje novih standarda u domenu snimanja fotografija, ali i elegantna rješenja samog dizajna uređaja.

Huawei P60 Pro nastavlja tradiciju P serije prvenstveno po pitanju odličnih karakteristika kamere i izuzetno praktičnih i intuitivnih opcija snimanja i obrade fotografija. Uz ovaj inovativni pametni uređaj, snimanje fotografija ultra-visokog kvaliteta nikada nije bilo jednostavnije. Uz Huawei P60 Pro, zaljubljenici u fotografiju dobiće priliku da, zahvaljujući novim naprednim karakteristikama kamere, iskažu svoje kreativne potencijale i svoj hobi podignu na profesionalni nivo. 

Ovaj model telefona podržava m:tel VoLTE tehnologiju koja će vam pružiti neuporedivo bolje korisničko iskustvo u govornim i video-pozivima preko 4G mreže.
 
Poklon Huawei Watch GT3 izmamiće poglede svojim dizajnom i estetikom, a prilagođeno stručno i sportsko planiranje aktivnosti potaknuće vas na brigu o zdravlju i sportskoj disciplini koja vam najviše odgovara.

Iskoristite ovu neodoljivu ponudu u m:tel-u i uživajte u svim prednostima Huawei uređaja. Za više informacija pozovite 0800 50 000.

Ključne riječi: Mtel, Huawei P60, Huawei Watch GT3
Izvor fotografije: Mtel, Huawei
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