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Datum: 08.08.2023.					     SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 

[bookmark: _Hlk141428128]DJI Osmo Mobile 5 stabilizator – za bolje i stabilnije kreiranje vaših uspomena

Želite snimati kvalitetne video materijale pametnim telefonom? Osmo Mobile 5 stabilizator nudi vam pregršt mogućnosti za stvaranje zapanjujućih fotografija i fantastičnih snimaka!

Snimanje pametnim telefonom postalo je veoma popularno, jer  uz pomoć već integrisane kamere visokog kvaliteta, video zapise i fotografije možete kreirati bilo kada i bilo gdje. Istovremeno, sadržaj možete poslati putem neke od popularnih mobilnih aplikacija ili podijeliti na društvenim mrežama.

Stabilizator pametnih telefona, DJI Osmo Mobile 5, predstavlja uređaj nove generacije vrhunskog kvaliteta. Favorizovan ne samo zbog različitih mogućnosti i opcija koje nudi, OM 5 je sklopiv, izuzetno lagan uređaj, jednostavan za prenošenje i stvaranje kvalitetnih video snimaka - bez smetnji i podrhtavanja. 

Istovremeno, DJI Osmo Mobile 5 je ergonomskog dizajna, te se može pohvaliti odličnom baterijom koja omogućava aktivno korišćenje i do nekoliko sati, a tu je i pregršt funkcija koje su dostupne ljubiteljima gedžeta. Na uređaju se nalazi nekoliko standardnih opcija zaslužnih za različite režime rada, zoom i sl. Takođe, funkcija “active track” omogućiće da prilikom izbora nekog objekta, uređaj automatski prati pokrete i snima video sa fokusom na odabrani objekat. 

Za lakše kreiranje video sadržaja i dodatno uređivanje, kompanija DJI korisnicima je obezbjedila i prateću aplikaciju za mobilni telefon. Na taj način, još lakše ćete uživati u besprijekornim selfijima, video sadržaju, automatskom praćenju pokreta, itd. 

DJI Osmo Mobile 5 stabilizator može biti vaš idealan saputnik ovog ljeta po cijeni mjesečne rate od 14,50 KM uz odabrani m:tel paket sa dvije, tri ili četiri usluge.

Više informacija o ovom uređaju potražite na www.mtel.ba ili saznajte besplatnim pozivom na 0800 50 000.

Ključne riječi: Mtel, DJI Osmo Mobile 5, Stabilizator
Izvor fotografije: Mtel, DJI OM 5
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Mtel ima sertifikovane sisteme upravljanja kvalitetom (ISO 9001:2015) i bezbjednošću informacija (ISO 27001:2013).
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