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Datum: 15.8.2023.                          			 SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 



m:tel IPTV vaša pametna odluka 
Iskoristite neodoljive ponude i uživajte u najboljoj akciji uz najbolje pakete
U ljetnjoj ponudi kompanije m:tel za pakete usluga sa televizijom, uživaćete u preko 300 TV kanala uz vrhunski sport, sjajne filmove i serije. Uz to ostvarićete 25% popusta na pretplatu za prva četiri mjeseca ali i mogućnost kupovine televizora na rate.
Ukoliko želite da se počastite novim televizorom u avgustu vam m:tel predlaže televizore u posebnoj ponudi. Alpha TV od 32 inča uz mjesečnu ratu već od 12 KM, TCL Android TV od 55 inča uz mjesečnu ratu od 36 KM ili Samsung Smart TV od 43 inča sa mjesečnom ratom od 37 KM.
Ne zaboravite da u m:tel paketima, osim najboljih sportskih sadržaja, najaktuelnijih svjetskih filmskih i serijskih naslova, dobijate i najmodernije TV funkcionalnosti, brzi internet, fiksnu telefoniju sa odličnim bonusima ali i najbolju mobilnu mrežu u BiH.
Odaberite ono što je najbolje za vas i vašu porodicu. Pozovite 0800 50 000 ili više informacija o ponudama i uređajima potražite na www.mtel.ba ili u vama najbližem m:tel prodajnom mjestu.
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