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Datum: 05.09.2023.					     SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

iPhone 13 i iPhone 14 Pro Max - Odaberi samo za sebe!
Sniženo i na rate u m:tel ponudi

Prelijep dizajn, vodeće performanse i napredni sistemi kamera, sve sa nevjerovatnom izdržljivošću, vodootpornošću i velikim skokom u trajanju baterije kako bi se osiguralo da možeš računati na svoj iPhone kada ti zatreba!
iPhone 13 posjeduje živopisan i energetski efikasan OLED displej, koji je lako gledati na direktnom suncu, spakovan u izdržljivo kućište, otporno na vodu i prašinu. Uz automatsko podešavanje dubinske oštrine i prebacivanje fokusa možeš udahnuti život scenama koje snimaš.
Sistem dvije kamere omogućiće ti veliki kvalitet fotografija i video snimaka uz optičku stabilizaciju slike sa pomjeranjem senzora.

Sve fantastične mogućnosti modela iPhone 14 Pro Max pokreće novi, super brzi A16 Bionic čip koji obrađuje zahtjevne zadatke bez zastoja i vrhunski efikasno.
Glavna kamera maksimalno iskorištava 48 mega piksela i nudi zapanjujuće detalje. Takođe, snimaj kao profesionalac, u bioskopskom modu sa 4K visokom rezolucijom.
Staklo iPhone 14 Pro Max modela je daleko više izdržljivije, u njega su ugrađeni nano keramički kristali — čvršći od većine metala.
Sve što budeš radio pomoću iPhone 14 Pro Max telefona, radićeš poput profesionalca.

Za besprijekorno iskustvo na svakom uređaju, potraži Apple telefone m:tel ponudi uz odlične cijene i na rate!
Ključne riječi: iPhone 13, iPhone 14 Max, Apple
Izvor fotografije: Mtel
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Mtel ima sertifikovane sisteme upravljanja kvalitetom (ISO 9001:2015) i bezbjednošću informacija (ISO 27001:2013).
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MBGIN imate prijatelje!
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