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Datum: 31.05.2024.	 				      SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 
Uživajte u novoj Viasat World videoteci u okviru m:tel IPTV-ja

U okviru svog m:tel TV paketa, u novoj, svima dostupnoj i besplatnoj videoteci od sada gledajte Viasat Explore, Viasat Nature i Viasat History sadržaje kad god i koliko god puta poželite


Viasat World je naziv nove videoteke koja je dostupna svim korisnicima m:tel IPTV usluga kao i ON TV usluge.

U Viasat World videoteci gledajte sadržaje koji se emituju na Viasat Explore, Viasat Nature i Viasat History kanalima. Raznovrsnost emisija svakog dana donosi fascinantne i čudesne priče.

Viasat Explore je kanal koji istražuje svijet oko sebe, kao i jedinstvene priče pojedinaca koje zajedno stvaraju nevjerovatna dostignuća modernog čovječanstva.

Viasat History inspiriše gledaoce sadržajem koji predstavlja istoriju na moderan način sa uzbudljivim, istinitim pričama i istorijom koja ostavlja bez daha, od života kraljeva do vojnih poduhvata u svjetskoj istoriji.

Viasat Nature je televizijski program na kojem najbolji svjetski reporteri donose upečatljive događaje iz prirode, ispričane sa lica mjesta, kako bi  gledaoci iskusili prirodni svijet u njegovoj veličanstvenoj ljepoti.

Viasat World videoteku možete pronaći u IPTV meniju a njen sadržaj možete gledati i putem TV To Go usluge.

Uživajte u svim prednostima m:tel TV paketa, a od sada i u odličnim Viasat pričama dostupnim kad god i koliko god poželite!

Za dodatne informacija o m:tel TV paketima i videotekama pozovite 0800 50 000.

Ključne riječi: videoteka, IPTV, videoteka, Viasat World
Izvor fotografije: Mtel
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