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Datum: 04. 06. 2024.                                                 SAOPŠTENJE ZA MEDIJE
 

[bookmark: _Hlk164340502][bookmark: _Hlk164338935]Naručite moćni HUAWEI Pura70 ili HUAWEI Pura70 Pro telefon

Obezbijedite među prvima telefon iz nove HUAWEI Pura serije i na poklon dobijate vrhunske FreeBuds Pro 3 slušalice

Novo poglavlje u ponudi mobilnih telefona je fantastična HUAWEI Pura serija sa kojom ćete istraživati do sada neviđene mogućnosti, proširiti horizonte inovativnim perspektivama i predvoditi modne trendove na jedinstven način.

Simbol nove serije je Fashion Forward dizajn koji avangardnim stilom predstavlja novi trend u svijetu mobilnih telefona.

U m:tel ponudi, budite među najbržima i poručite HUAWEI Pura70 ili Pura70 Pro i na poklon ćete dobiti savršene HUAWEI FreeBuds Pro 3 slušalice.

Požurite, ova promotivna ponuda traje do 16. juna ove godine, a broj slušalica je ograničen do isteka zaliha!

HUAWEI Pura70 donosi izvanredan balans performansi i dizajna. Opremljen je naprednim sistemom kamera sa AI tehnologijom za prepoznavanje scena i optimizaciju fotografija, pružajući impresivne snimke u svim uslovima.

HUAWEI Pura70 Pro ima novi sistem kamera sa ultraosvjetljenjem koje donose više svjetlosti, više oštrine i nove uglove snimanja sa makro telefoto objektivom. HUAWEI XD Motion Engine još brže obrađuje snimke i sa novim sistemom kamera omogućava da svaki kadar bude remek djelo.

Neka vaš novi telefon bude remek-djelo iz nove HUAWEI Pura70 serije !

Više informacija potražite na www.mtel.ba ili pozivom na 0800 50 000!

Ključne riječi: Mtel, HUAWEI, HUAWEI Pura70, preorder
Izvor fotografija: Mtel
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MBGIN imate prijatelje!
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