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Datum: 01.07.2024.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 

m:tel vam predstavlja Paket 4K za potpuno uživanje na vašem TV ekranu
Besplatno do kraja septembra

Za sve ljubitelje televizije m:tel je pripremio novo iznenađenje – Paket 4K. Ovaj paket pružiće vam posebno iskustvo gledanja televizije, uz vrhunske TV kanale i to potpuno besplatno u promo periodu do kraja septembra 2024.godine.
U okviru Paketa 4K nalaze se kanali: Eurosport 4K (na poziciji 751), Travelxp 4K (na poziciji 752) i Love Nature 4K (na poziciji 753). 
Zahvaljujući 4K tehnologiji visoke definicije, svaki detalj će oživjeti na vašem ekranu, pružajući vam potpuno novo iskustvo gledanja omiljenih TV sadržaja. 
Kako biste iskoristili sve prednosti Paketa 4K, posjetite vama najbliže m:tel prodajno mjesto i provjerite da li ispunjavate tehničke uslove za aktivaciju (4K televizor i optičku mrežu). Ukoliko imate sve potrebne tehničke preduslove, Paket 4K je vaš i to besplatno do kraja septembra.
Ne propustite priliku da unaprijedite svoje TV iskustvo! Uz m:tel IPTV i 4K uživajte u kristalno čistoj slici i izvanrednom sadržaju koji samo mi možemo da vam pružimo.
Za više informacija pozovite 0800 50 000.
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