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Datum: 01.07.2024.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 


Ljeto na Jahorini uz m:tel i takmičenja puna adrenalina i dobre zabave
Već sljedećeg vikenda idemo na Termag bike


Ukoliko volite da ljetne dane provodite na planini, vrijeme je da hlad pronađete na Jahorini na kojoj je FeJS festivalom koji je trajao od 28. do 30. juna, otvorena ljetna turistička sezona, a posjetioci su tom prilikom mogli da uživaju u besplatnim sadržajima i brojnim novitetima koje pruža ova olimpijska ljepotica.

Na manifestaciji je bilo sadržaja za sve ukuse i uzraste. Posjetioci su
uživali u šetnji, zabavnim aktivnostima u Family zoni i m:tel kutku, lokalnoj gastronomskoj ponudi i degustacijama jela i pića, muzičkim koncertima, besplatnoj panoramskoj vožnji gondolom, te takmičenju u savladavanju poligona.

I sljedeće sedmice biće interesantno na Jahorini, kada se održava Termag bike maraton. Riječ je o brdsko-biciklističkoj vožnji na kojoj mogu nastupiti i rekreativci i takmičari. I na ovoj manifestaciji moći ćete sa najmlađima da uživate u m:tel kutku gdje vas očekuju različiti zabavni sadržaji za cijelu porodicu.

Kompanija m:tel u okviru raznovrsnih društveno odgovornih akcija, između ostalog je usmjerena prema porodici, ali i prema ljudima koji žele aktivan odmor u prirodi te individualnim takmičarima. Upravo zato, ovakve manifestacije na Jahorini kompanija m:tel prati uz prijateljsku podršku.


Ključne riječi: mtel, Termag bike 
Izvor fotografija: m:tel PR
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