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Datum: 2.8.2024.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 



Bijelo dugme u Trebinju: m:tel uz svevremenske hitove legendarnog benda

Nakon Banjaluke, u kojoj je od 4. do 6. jula, u okviru Banjaluka Festa, održan koncert Bijelog dugmeta, karavan dobre zabave seli se na jug Republike Srpske. “Najvećim koncertom u istoriji Trebinja, Bijelo dugme 3.8. na stadionu Police proslavlja 50 godina”, poručuju organizatori.
Ovaj koncert je ne samo muzički događaj, već prava posveta jednom vremenu i generacijama koje su odrasle uz ritmove Bijelog dugmeta. Za Trebinje, koje je odabrano kao jedan od domaćina za proslavu ovog veličanstvenog jubileja, ovo je posebna čast. Trebinjci i stanovnici susjednih opština kao i regiona biće u prilici da se prisjete legendarnih hitova te da razviju nova prijateljstva i zajedničke uspomene. 
m:tel je podržao organizaciju koncerta, upotpunjujući tako bogatu turističku ponudu ovog prostora. Muzika, sport, kulturni događaji...samo su neka od dešavanja kojima je ovog ljeta m:tel dao svoj pečat.



Ključne riječi: Trebinje-koncert Bijelo dugme, 
Izvor fotografija: Trebinje live
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