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Datum: 20. 11. 2024.                                                 SAOPŠTENJE ZA MEDIJE
 

[bookmark: _Hlk164340502][bookmark: _Hlk164338935]Neka vaš posao bude bezbjedan i u mobilnom online svijetu 
m:tel usluga Siguran NET brine o vašoj bezbjednosti na mobilnom internetu


Siguran NET je usluga koja podrazumijeva upozorenje na zaštitu podataka i samim tim bezbjednost u sajber prostoru, a unutar m:tel mreže. Riječ je o alatu koji će vas upozoriti na potencijalne opasnosti od virusa, hakerskih napada i drugih sajber prijetnji, te ćete biti zaštićeni prilikom npr. online kupovine, te od neprimjerenih, zabranjenih ili neželjenih online sadržaja na koje će vam alat ukazati. 

Ako ste poslovni korisnik usluge TOTAL GROUP, onda je ova usluga i za vas! Aktivacija je veoma jednostavna, a cijena usluge Siguran NET koja će vas upozoriti i time zaštititi od sajber prijetnji iznosi samo 1,17 KM mjesečno!

Nekoliko je opcija za aktiviranje usluge, izaberite sami vama najlakši! Pošaljite SMS sa tekstom SIGURANNET na broj 0651177, ili pozovite *100# i odaberite opciju SIGURAN NET, ili putem mobilne aplikacije m:GO, ili putem web portala moj.mtel.ba. 
Važno je da svoj boravak na internetu učinite sigurnim. Ne zaboravite da je vaš telefon u današnje vrijeme i više od obične komunikacije, jer se u njemu nalaze vaši podaci, kontakti, elektronska pošta, bankovne i druge važne aplikacije, a putem interneta plaćamo i račune,  te je neophodno da zaštitite svoj online svijet!

Informišite se više, posjetite www.mtel.ba ili besplatno pozovite 0800 50 00.


Ključne riječi: Siguran NET, poslovni korisnici
Izvor fotografija: m:tel PR
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Mtel ima sertifikovane sisteme upravljanja kvalitetom (ISO 9001:2015) i bezbjednošću informacija (ISO 27001:2013).
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