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Datum: 25.12.2024.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 

Siguran NET - Partner u zaštiti vaše djece
Kontrolišite sadržaje kojima pristupaju vaša djeca

Dostupna u m:tel mreži, Siguran NET usluga je funkcionalne roditeljske kontrole, osmišljena da vam pruži sigurnost dok vaša djeca koriste internet.
Zaštita je neizostavni dio svakodnevnog onlajn života, a sigurnost najmlađih korisnika je prioritet. Siguran NET nudi napredne opcije roditeljske kontrole omogućavajući vam da upravljate i prilagodite digitalno iskustvo svoje djece prema njihovom uzrastu.
Roditeljska kontrola omogućava postavljanje vremenskih ograničenja za pristup internetu, blokiranje pristupa neprimjerenim i potencijalno opasnim stranicama i prilagođavanje sadržaja prema uzrastima djece.
Pored roditeljske kontrole, usluga Siguran NET pruža dodatne prednosti koje štite sve članove vaše porodice: zaštitu u realnom vremenu, dodatnu zaštitu privatnih podataka, dostupnost na svim uređajima i jednostavno upravljanje.
Siguran NET za mobilni net možete aktivirati na nekoliko načina: slanjem SMS poruke s tekstom SIGURANNET na broj 0651177, pozivom na *100# i odabirom opcije SIGURAN NET, korišćenjem aplikacije m:GO i putem portala moj.mtel.ba.
Siguran NET za kućni internet aktivirajte putem portala moj.mtel.ba ili u najbližoj m:tel poslovnici i isprobajte je besplatno u periodu od 60 dana.
Zaštitite svoju porodicu i osigurajte sigurno digitalno okruženje uz uslugu Siguran NET po cijeni od samo 1,17 KM mjesečno. Internet sigurnost počinje kod kuće!

Za više informacija pozovite 0800 50 000 ili posjetite www.mtel.ba.

Ključne riječi: mtel, Siguran NET, roditeljska kontrola, online zaštita
Izvor fotografija: m:tel PR
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Mtel ima sertifikovane sisteme upravljanja kvalitetom (ISO 9001:2015) i bezbjednošću informacija (ISO 27001:2013).
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