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Datum: 26.12.2024.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 


Idealan praznični poklon - Huawei Watch po sniženoj cijeni u m:tel ponudi!
Uštedite do 240 KM, a uz Fit 3 i modele Watch GT 4 serije dobićete i slušalice na poklon!

Huawei Watch satovi su savršen spoj mode, tehnologije i podrške u očuvanju zdravog načina života a u m:tel ponudi potražite ih sa fantastičnim popustima.
Huawei Watch GT 4
Sjajna Huawei Watch GT 4 serija donosi sofisticirani stil, moćne funkcije za praćenje zdravlja i unaprijeđene fitness opcije. Pomoći će vam da povećate svoju energiju, pomjerite vlastite granice i dostignete svoj najbolji rezultat.
Sa popustima od 75 do 85 KM, potražite neki od modela iz Huawei Watch GT 4 serije, sa kojim vas čekaju i Huawei FreeBuds SE2 slušalice na poklon!
Preporučujemo vam Huawei Watch GT 4 Titanium 46mm sa popustom od 85 KM, Huawei Watch GT 4 Stainless steel 41mm sa popustom od 85 KM i Huawei Watch GT 4 White 41mm sa popustom od 75 KM!
Huawei Watch GT 3
Pametni sat iz Huawei Watch GT 3 serije može biti vaš lični asistent ili pouzdan oslonac u svim prilikama. 
Sa ovim modelima trenirajte poput profesionalca a iz praznične m:tel ponude vam preporučujemo Huawei Watch GT3 Pro 46mm Titanium sa popustom od čak 240 KM i Huawei Watch GT3 46mm Rubber strap sa popustom od 125 KM.
Huawei Watch Fit 3
Iz m:tel ponude izdvajamo i vodootporni Huawei Watch Fit 3, idealan za sve treninge, ovaj izdržljivi sat prati vaše fizičke aktivnosti i pruža ključne informacije u realnom vremenu. Potražite ga sa popustom od 50 KM i Huawei FreeBuds SE2 slušalicama na poklon!

Iskoristite ovu sjajnu prazničnu ponudu koja traje do 16. januara 2025. godine i poklonite sebi ili dragoj osobi nepogrešiv poklon, pametni sat po izuzetno povoljnoj cijeni!
Više informacija pronađite na adresi www.mtel.ba ili pozivom na 0800 50000.
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