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Kupite eSIM Dopuna Start turist paket online i ostanite povezani tokom praznika u BiH!


m:tel eSIM Dopuna Start turist paket savršen je izbor za sve posjetioce koji praznike namjeravaju da provedu u BiH. Ovaj paket omogućava jednostavan, brz i povoljan pristup m:tel mobilnoj mreži, u startu sadrži 100 GB mobilnog interneta, a nakon prve dopune dobijate dodatnih 500 GB neta i sve to po cijeni od samo 35 KM.
eSIM Dopuna Start turist paket moguće je kupiti online putem zvaničnog m:tel web sajta www.mtel.ba što vam omogućava da se pripremite za dolazak u BiH iz udobnosti svog doma, bez potrebe za fizičkim odlaskom u prodavnicu. 
Sa 100 GB mobilnog interneta, u roku od sedam dana moći ćete nesmetano koristiti internet za navigaciju, gledanje videa, razmjenu poruka, korišćenje društvenih mreža i mnogo više, bez straha od dodatnih troškova, a ukoliko račun dopunite u roku od mjeseca dana nakon aktivacije, dobićete još 500 GB bonusa neta koji vrijedi 10 dana od datuma dopune.
Uz eSIM nema potrebe za fizičkim mijenjanjem kartica u telefonu, kompatibilan je sa većinom novijih mobilnih uređaja, osigurava korišćenje stabilne i brze 4G mreže, aktivacija je jednostavna i savršeno je rješenje za turiste, poslovne ljude ili bilo kojeg drugog korisnika koji dolazi u BiH i želi jednostavan i brz pristup mobilnoj mreži uz povoljnu komunikaciju tokom posjete.
Posjetite www.mtel.ba, kupite eSIM Dopuna Start turist paket i uživajte u beskrajnoj komunikaciji tokom praznika u BiH. Za dodatnu podršku pozovite 066 10 10 10.

Ključne riječi: e SIM. Start turist paket, prepaid, Dopuna
Izvor fotografija: m:tel PR
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Mtel ima sertifikovane sisteme upravljanja kvalitetom (ISO 9001:2015) i bezbjednošću informacija (ISO 27001:2013).
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