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Datum: 13.01.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 


m:tel IPTV: Uživajte uz otključane videoteke tokom cijelog januara
Nastavite sa filmskim maratonom


Praznična ponuda za sve m:tel IPTV korisnike učiniće vaše zimske večeri još magičnijim jer do 31. januara, bez naknade možete da uživate u sadržajima iz najboljih videoteka: HBO, Apollon, Superstar i FilmBox.

Januar vam donosi priliku da otkrijete najveće hitove iz svijeta serija i filmova. Sa HBO videotekom  i Max striming platformom istražite legendarne kultne serije koje do sa niste imali priliku da gledate, kao i najnovije svjetski poznate naslove. Superstar videoteka nudi vrhunske domaće serije i filmove koji osvajaju publiku širom regiona.

Bilo da ste ljubitelj akcije, komedije, drame ili dokumentaraca, Apollon i FilmBox videoteke donose bogat sadržaj za cijelu porodicu. Od svjetskih blockbuster-a do nezavisnih filmskih dragulja, svi će pronaći nešto za sebe.

Videoteke možete da aktivirate ili deaktivirate bez naknade tokom promo perioda putem daljinskog upravljača u samo nekoliko koraka, a detaljno uputstvo o aktivaciji i deaktivaciji pronađite na blogu kompanije m:tel.  Nakon promotivnog perioda možete nastaviti sa korišćenjem videoteka po važećim cijenama koje možete pronaći na www.mtel.ba ili putem opcije „IPTV shop“ u okviru glavnog menija vašeg IPTV-ja.
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