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Datum: 15.01.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 

m:tel App takmičenje: Više od programiranja!

Približava se izbor najboljih aplikacija na državnom nivou

Prestižno m:tel App takmičenje je prilika da srednjoškolci iz BiH pokažu svoje vještine programiranja, ali je takođe i spoj kreativnosti i timskog rada, proces u kojem je svaki korak važan u razvoju vještina budućih profesionalaca.
Kreativnim razmišljanjem i istraživanjem, mladi programeri razvijaju ideje koje najbolje razumiju korisničke potrebe.
Timski rad se podstiče u App takmičenju, jer razvija komunikacione sposobnosti i organizaciju – osobine koje će novim generacijama koristiti u svim aspektima života.
Na kraju samog takmičenja, timovi imaju zadatak da predstave svoje aplikacije žiriju. To je prilika da nauče kako da jasno i uvjerljivo prenesu svoju viziju drugima, što je ključna vještina u svijetu inovacija i biznisa.
U trenutnom ciklusu osmog po redu m:tel App takmičenja polako se približava se 29. januar 2025. godine i rok za izradu mobilnih aplikacija.
Podsjećamo, do kraja novembra prošle godine stigao je rekordan broj prijava učenika iz 28 škola i 18 gradova širom Bosne i Hercegovine: Banjaluke, Bijeljine, Bosanske Krupe, Bratunca, Čajniča, Doboja, Gradiške, Istočnog Sarajeva, Kreševa, Milića, Modriče, Mostara, Prijedora, Sarajeva, Travnika, Tuzle, Zenice i Zvornika.
Autori pobjedničkih aplikacija će imati priliku da se predstave na Regionalnom app izazovu u Podgorici, gdje ih očekuje još veća konkurencija, ali i vrednije nagrade!
Mladi talenti su ključna snaga u razvoju inovativnog svijeta budućnosti, a da u njima ne oskudjevamo pokazaće se i u ovogodišnjem ciklusu m:tel App takmičenja.
Više informacija pronađite na adresi apptakmicenje.mtel.ba.
Ključne riječi: mtel, App takmičenje, Lansiraj svoju ideju
Izvor fotografija: m:tel
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