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Datum: 17.01.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 


Izvučeni srećni dobitnici m:tel nagradne igre „Uz Samsung novi - auto osvoji“
Novi Citroen C3 odlazi u Prijedor
U četvrtak 16. januara 2025. godine, uživo u programu Radio televizije Republike Srpske izvučeni su dobitnici velike nagradne igre kompanije m:tel „Uz Samsung novi - auto osvoji“.
Glavnu nagradu, najnoviji model automobila Citroen C3, osvojila je Almira Denić iz Prijedora.
Drugu nagradu, telefon Samsung Galaxy A55 5G 8/128 osvojio je Nebojša Vučić iz Kneževa.
Treća nagrada, smart televizor Samsung UE50CU7092 odlazi u dom Dragana Varnice iz Laktaša.
Pametni sat Samsung Galaxy Watch7 44mm BT osvojila je Biljana Vrhovac iz Prnjavora.
„Ova nagradna igra je bila još jedna u nizu aktivnosti kojom kompanija m:tel  nagrađuje povjerenje naših vjernih korisnika omogućivši im da uživaju u vrijednim nagradama. I dalje ćemo nastaviti da pružamo najbolje usluge i servise našim korisnicima. Čestitamo svim dobitnicima i zahvaljujemo svima koji su učestvovali u ovoj igri, jer je njihova podrška i povjerenje temelj našeg uspjeha”, poručili su iz m:tel-a.
Podsjećamo, nagradna igra kompanije m:tel koju je organizovala u saradnji sa Roaming Electronics i Samsungom, trajala je od 15. novembra 2024. godine do 15. novembra 2025. godine. Svi m:tel postpaid korisnici sa mjestom prebivališta na teritoriji Republike Srpske, koji su se u tom periodu odlučili za neki od Samsung telefona iz bogate m:tel ponude stekli su pravo da učestvuju u nagradnoj igri, a četvoro najsrećnijih novu godinu započeli su uz dobitak vrijednih nagrada.
Napomena: Komisija je imala zadatak da nadgleda i isprati regularnost samog izvlačenja na programu RTRS-a, a naknadno će biti provjereno da li svi izvučeni dobitnici ispunjavaju uslove definisane Pravilima o ovoj nagradnoj igri, te će svi dobitnici biti pozvani i obaviješteni o načinu preuzimanja osvojenih nagrada. 

Srećnim dobitnicima čestitamo, a svima ostalim želimo više sreće u nekoj novoj m:tel nagradnoj avanturi.




Ključne riječi: m:tel, dobitnici nagradne igre „Uz Samsung novi - auto osvoji“, Citroen C3, Samsung
Izvor fotografija: m:tel PR
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