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Datum: 27.01.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 



Jelena Trivan odlikovana ordenom Svetog kralja Dragutina – prepodobnog Teoktista

Za odanost svojoj crkvi, ljubav i pomoć pokazanu prema svetinjama Eparhije zvorničko-tuzlanske, prema pravoslavnoj crkvi i srpskom narodu, mitropolit zvorničko-tuzlanski Fotije, odlikovao je Jelenu Trivan, generalnu direktorku kompanije m:tel ordenom Svetog kralja Dragutina – prepodobnog Teoktista.

U Sabornom hramu u Zvorniku, nakon svete arhijerejske liturgije koju je služio Njegovo Visokopreosveštenstvo arhiepiskop i mitropolit zvorničko-tuzlanski gospodin Fotije, 26. januara 2025. godine, dodijeljeno je i odlikovanje, jedino ovakve važnosti koju je vladika dodijelio jednoj ženi. 
 
S naročitom isticanjem, ovom prilikom pohvaljen je njen trud da vrati i ponovo oživi tradiciju obilježavanja krsne slave kompanije m:tel – Sv. proroka Ilije. Takođe, proslavu krsne slave, otkako je direktorka m:tel-a, Jelena Trivan vidjela je i kao priliku da pomogne manastirima u kojima se upriličava obilježavanje slave, što je u prethodnoj godini bio manastir Lovnica, koji pripada Eparhiji zvorničko-tuzlanskoj. 

Od svog dolaska u m:tel, Jelena Trivan je prepoznata kao dobrotvor i prijatelj crkve, ali i običnog naroda što je istaknuto kao razlog da bude prva žena koja je dobila ovaj odren.
 


Ključne riječi: m:tel, Jelena Trivan, odlikovanje SPC
Izvor fotografija: m:tel PR
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