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Datum: 30.01.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 

Pronađite svoj savršeni TCL televizor u m:tel ponudi
Vrhunski doživljaj zabave u vašem domu

TCL kao globalni lider u tehnologiji zabave, nudi vam prozor u svet živopisnih boja i vrhunskog zvuka sa modelima dizajniranim da unaprijede vaše iskustvo gledanja sadržaja na velikom ekranu.
Napredne tehnologije TCL modela omogućavaju oštru sliku i realističan prikaz, svaki trenutak je poseban bilo da gledate filmove, serije ili sportske događaje.
Uz moderan i elegantan dizajn, sa izuzetno tankim okvirom ili potpuno bez njega, TCL televizori ukrasiće svaku prostoriju i savršeno se uklopiti u enterijer, dodajući dašak sofisticiranosti vašem domu. 
Google modeli TCL televizora iz m:tel ponude nude personalizovano iskustvo gledanja, sa preporukama sadržaja prema korisničkim navikama te odličnu integraciju sa Google servisima i uređajima.
Za sve one koji vole tradicionalno korišćenje te lako i jednostavno iskustvo na Android uređajima, TCL Android televizori iz m:tel ponude biće sjajan izbor.
Svi TCL televizori omogućuju dublju povezanost sa pričama koje gledate i muzikom koju slušate, a igranje igrica biće uzbudljivije nego ikada. Moderni i tehnološki napredni, jednostavni su za korištenje i pogodni za sve generacije.

Više informacija o svakom od ovih modela, koje u m:tel- u možete platiti na rate, bez kamate, potražite na www.mtel.ba ili pozovite broj 0800 50 000.

Ključne riječi: mtel, TCL televizori
Izvor fotografija: m:tel
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Mtel ima sertifikovane sisteme upravljanja kvalitetom (ISO 9001:2015) i bezbjednošću informacija (ISO 27001:2013).
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