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Datum: 04.02.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 

m:tel integrisane usluge – zabava za cijelu porodicu
Iskoristite 50% popusta na četiri mjesečne pretplate i odaberite TV na rate za uživanje u najboljim TV sadržajima
U najnovijoj ponudi m:tel-a uživajte u spoju vrhunskih usluga spojenih u paket najbolje povezanosti i najraznovrsnijih TV sadržaja uz 50% popusta na cijenu prve četiri mjesečne pretplate.
Uz ovu promotivnu ponudu, m:tel vam preporučuje tri vrhunska televizora koja možete da nabavite na rate bez kamata: Tesla uz ratu od 17 KM, Grundig sa mjesečnom ratom od 26 KM i Sony uz mjesečnu ratu od 52 KM. Ovi savršeni TV uređaji unaprijediće vaš TV doživljaj i u vaše domove donijeti izuzetnu sliku i funkcionalnost za savršen ugođaj.
Zašto odabrati m:tel TV pakete?
Uz njih dobijate najbolje i najraznovrsnije TV sadržaje kao i veliki broj videoteka za neograničeno uživanje u filmovima i serijama. m:tel TV paketi ponudiće vam iskustvo korišćenja najmodernijih funkcionalnosti, poput pauziranja, premotavanja i snimanja, te vraćanja propuštenog sadržaja do 72 sata unazad.
m:tel integrisani paketi su idealan izbor za sve one koji žele više od svog internet i TV paketa, uz povoljnije cijene i savršeno prilagođene usluge svim vašim potrebama – bilo da ste u potrazi za brzim internetom, pouzdanom mobilnom ili fiksnom telefonijom ili bogatim TV sadržajem.
Iskoristite ovu promotivnu ponudu i poboljšajte svoje digitalno iskustvo!
Za više informacija pozovite 0800 50 000.
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