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Datum: 05.02.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 

Unaprijedite svoje poslovanje uz nove m:tel BIZ tarife 
Više interneta, poruka i minuta – za efikasniju poslovnu komunikaciju bez ograničenja

U današnjem dinamičnom poslovnom okruženju u kojem komunikacija i brzina predstavljaju važan segment poslovnog uspjeha neophodno je da imate pouzdanog partnera koji će vam pomoći da unaprijedite svoju mobilnost i uđete u svijet digitalne ere kroz stabilnu mrežu i najmodernije usluge. 
Upravo kompanija m:tel sa svojim novim BIZ tarifama odgovoriće na sve zahtjeve poslovnih korisnika koji žele da ostanu konkurentni na tržištu, unaprijede odnose sa partnerima i klijentima, te poboljšaju komunikaciju u okviru svojih poslovnih grupa.
Nove BIZ tarife donose značajna unapređenja, uključujući neograničenu komunikaciju unutar poslovne grupe, veću količinu mobilnog interneta, poruka i razgovora prema svim mobilnim i fiksnim mrežama u BiH, ali i u romingu u regionu Zapadnog Balkana uz mjesečne pretplate od 13,00 do 130,00 KM. 
Bilo da ste novi korisnik ili već koristite usluge m:tel-a, nove BIZ tarife pružiće vam mogućnost optimizacije poslovnih troškova, uz istovremeno poboljšanje efikasnosti komunikacije. A ujedno ćete koristiti mobilne usluge zvanično najbolje mobilne mreže u BiH.
Pozivamo vas da nas kontaktirate putem broja 0800 50 300 ili putem vašeg m:tel predstavnika kako biste saznali više o pogodnostima novih tarifa i kako ih prilagoditi potrebama vašeg poslovanja.
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Izvor fotografija: m:tel PR
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