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Datum: 12.02.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 

Zimska rasprodaja telefona u m:tel web shop-u!

Sjajni modeli sa velikim ekranima, odličnim kamerama i karakteristikama po pristupačnim cijenama i na rate

Fantastična februarska ponuda telefona po sniženim cijenama uz pretplata Top tarifu daće vam mnogo razloga da upravo jedan od njih bude vaš favorit.
Samsung Galaxy A54 5G s lakoćom snima savršene fotografije
Uhvatite svoje najbolje trenutke, sa prednjom kamerom od 32 MP vaši selfiji izgledaće bolje nego ikada. Bilo kada i bilo gdje, trostruka kamera sa glavnim senzorom od 50 MP i OIS stabilizacijom omogućiće vam detaljne i jasne fotografije, čak i pri slabom osvjetljenju.
Snažan procesor Galaxy A54 telefona pružiće vam sjajne performanse i brzinu u svemu što radite, sa dugotrajnom baterijom za cjelodnevni rad.

Mnogo je razloga da vaš izbor bude Redmi Note 12
Zaronite u živopisne boje i detalje – bilo da snimate savršene trenutke za društvene mreže ili uživate u omiljenim serijama na nevjerojatno fluidnom AMOLED ekranu. Ovaj model donosi vrhunsko vizualno iskustvo koje ćete obožavati.
Idealan za mlađe korisnike, Redmi Note 12 nudi moderan izgled, veliki ekran, odličnu kameru i super brzo punjenje za dugotrajnu bateriju, sve to uz pristupačnu cijenu.

Zasjajte sa ekstra elegancijom i stilom jer Honor X8a privlači pažnju
Izvrstan u svakom detalju, ovaj model sa impresivnim performansama i vrhunskim funkcijama, savršen je za mlade koji žele uživati u snazi, stilu i izvanrednoj kameri.
Glavna kamera od 100 MP omogućiće vam nevjerojatne detalje i boje, a veliki ekran besprijekorno iskustvo u igrama i multimediji. HONOR X8a je odličan izbor da bude vaš savršen pomoćnik u svakodnevnim aktivnostima, zato ga potražite u odličnoj m:tel web shop ponudi.

Naručite modele iz ponude po sniženim cijenama, na rate i sa besplatnom dostavom do kućnog praga! Uz njih izaberite Top tarifu i uživajte u fantastičnom mjesečnim bonusu za mobilni net!

Ključne riječi: mtel, Samsung, Galaxy A54, Honor X8A, Xiaomi, Redmi Note 12, web shop, pretplata
Izvor fotografija: m:tel PR
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