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Datum: 19.02.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 

Izaberite svoj savršen telefon iz m:tel ponude!

Doživite magične trenutke na jednom od telefona iz nove m:tel multibrend ponude.
Xiaomi Redmi A3 je odličan izbor za početne i sve ostale korisnike koji očekuju pouzdan telefon sa velikim ekranom i dugotrajnom baterijom po pristupačnoj cijeni.
Prefinjen i originalan dizajn ovog modela je stvoren da privlači pažnju, a može biti vaš uz mjesečnu ratu od 9,32 KM.
Sa moćnim i izdržljivim HONOR Magic6 Lite, snaga je uvijek na vašoj strani. Dizajniran za mlade i dinamične korisnike, donosi vrhunske performanse i Ultra-Bounce zaštitu ekrana, čineći ga otpornijim na izazove svakodnevnog života.
Snimite svaki detalj uz trostruku kameru od 108 MP, dok veliki AMOLED ekran pruža živopisne boje i besprijekorno vizuelno iskustvo. Pronađite ga u m:tel ponudi uz mjesečnu ratu od 25,46 KM.
Neodoljivi spoj stakla i metala, Galaxy A55 dolazi u kultnom dizajnu sa dodatnom zaštitom, metalni okvir daje mu premium izgled, a blago zakrivljene ivice ističu moderan dizajn.
Ispod atraktivne spoljašnjosti Galaxy A55 nalazi se moćan procesor, koji u kombinaciji sa više nego dovoljno memorije pruža brzo i fluidno iskustvo u svemu što radite. Sa trostrukom kamerom od 50 MP imaćete oštre i precizne boje na fotografijama čak i pri slabom svjetlu, dok će selfi kamera od 32 MP uvijek biti na visini zadatka. Ovaj sjajni telefon može biti vaš uz mjesečnu ratu od 32,42 KM.
Svaki od ova tri modela pružiće vam sjajno korisničko iskustvo, zato ih potražite u m:tel ponudi i uparite sa vašom Pretplata tarifom. Za više informacija posjetite www.mtel.ba ili nazovite 0800 50 000.

Ključne riječi: mtel, Xiaomi Redmi A3, Honor Magic 6 Lite, Samsung Galaxy A55, pretplata
Izvor fotografija: m:tel PR
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Mtel ima sertifikovane sisteme upravljanja kvalitetom (ISO 9001:2015) i bezbjednošću informacija (ISO 27001:2013).
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MBGIN imate prijatelje!
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