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Savršen poklon za Dan žena: Huawei pametni satovi po sjajnim cijenama uz m:tel!

Povodom Međunarodnog Dana žena, m:tel vam donosi izvanrednu priliku da sebi ili dragoj osobi poklonite nešto zaista posebno. Huawei pametni satovi savršeno spajaju sofisticirani dizajn, naprednu tehnologiju i funkcionalnost koja će vam pomoći da pratite sve važne informacije, a uz to dodaju dašak elegancije svakom vašem stilu.

Huawei Watch GT 4 Stainless Steel 41mm
Ovaj elegantni pametni sat izrađen je od visokokvalitetnog nehrđajućeg čelika, s dijagonalom ekrana od 1.32 inča i rezolucijom 466 x 466 piksela. Njegov moderan dizajn savršeno se uklapa u svaki outfit, dok sofisticirane tehnologije pružaju nevjerojatnu funkcionalnost. Pomoću naprednih senzora za praćenje pulsa, zasićenosti krvi kisikom (SpO2) i stresa, kao i dugotrajnog trajanja baterije (do 14 dana uz standardnu upotrebu), ovaj sat je savršen saputnik za vašu svakodnevicu. Takođe, s vodootpornošću do 50 metara i brzim punjenjem (oko 1 sat za potpuno punjenje), Huawei Watch GT 4 je idealan izbor za žene koje žele tehnologiju koja je i elegantna i funkcionalna. Mjesečna rata: samo 28,87 KM.

Huawei Watch GT 5 41mm White Leather Strap
Ovaj prelijepi pametni sat dolazi s bijelom kožnom narukvicom i kućištem od nehrđajućeg čelika, savršeno usklađenim s modernim trendovima. S AMOLED ekranom visoke rezolucije, Huawei Watch GT 5 nudi sve prednosti vrhunske tehnologije - od praćenja fizičkih aktivnosti i sna do naprednog monitoringa stresa, zdravlja srca i disanja. Uz funkciju GPS praćenja, više od 100 sportskih režima i 7 dana trajanja baterije, ovaj sat je savršen za žene koje žele biti u toku sa svim informacijama dok izgledaju elegantno. Mjesečna rata: samo 18,33 KM.

Oba modela nude vrhunske karakteristike za praćenje zdravlja i fizičkih aktivnosti, uključujući VO2 max, stres monitoring, i opcije za prilagođavanja izgleda ekrana prema vlastitim željama. Osim toga, oba modela nude besprijekornu kompatibilnost sa svim iOS i Android uređajima, a brza sinhronizacija omogućava jednostavno primanje obavještenja i poziva direktno na svom zglobu.

Ovi Huawei pametni satovi nisu samo funkcionalni, već i idealan način da se osjećate povezano, organizovano i moderno. Poklonite sebi ili dragoj osobi komad tehnologije koji je istovremeno i modni dodatak i praktičan alat za svakodnevnu upotrebu.

Ne propustite ovu nevjerovatnu ponudu! Posjetite m:tel i iskoristite posebne popuste na Huawei pametne satove povodom Dana žena. Ove godine, uz Huawei satove, neka vaš stil i zdravlje budu u prvom planu. Ove vrhunske satove možete pronaći u m:tel prodajnim mjestima širom BiH ili naručiti putem web shop na www.mtel.ba. Za dodatne informacije i mogućnost kupovine na rate bez kamate, kontaktirajte nas na broj 080050000.
Sretan Dan žena!

