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Datum: 10.03.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 


Besplatno zamijenite staru 3G karticu za novu 4G karticu u najbližem m:tel prodajnom mjestu 

U cilju pružanja što boljeg korisničkog iskustva i pristupa najnovijim tehnologijama, kao i nesmetane komunikacije u romingu, m:tel svojim korisnicima nudi besplatnu zamjenu starih 3G SIM kartica za nove 4G kartice u svim m:tel prodajnim mjestima širom BiH.
4G kartice donijeće vam brži, stabilniji i pouzdaniji internet, poboljšanu kvalitetu poziva, bolju mrežnu pokrivenost i još kvalitetnije iskustvo korišćenja mobilnih usluga koje pružaju savremene tehnologije. Budući da se 3G mreža gasi širom svijeta, ukoliko planirate svoje putovanje u inostranstvo, u Hrvatsku, Crnu Goru, Austriju ili bilo koju drugu državu, provjerite da li i dalje u svom uređaju imate staru 3G SIM karticu, te ukoliko je imate, otiđite do najbližeg m:tel prodajnog mjesta i zamijenite je za novu kako biste bez poteškoća koristili sve usluge dok ste u romingu.
Zamjena kartica je jednostavna i besplatna. Na m:tel prodajnom mjestu osoblje će vam biti na usluzi i za vas obaviti sve potrebne korake za brzu i efikasnu zamjenu. Preporučujemo da zamjenu obavite što prije kako biste iskoristili promo ponudu besplatne zamjene te odmah počeli koristiti sve prednosti 4G mreže i bezbrižno putovali.
Za sve dodatne informacije ili potrebnu podršku možete da pozovete m:tel korisnički centar, dostupan 24 sata putem broja 0800 50 000.


Ključne riječi: mtel, besplatna zamjena 3G SIM kartica, 4G SIM
Izvor fotografija: m:tel PR
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