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Datum: 12.03.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 

[bookmark: _Hlk192674398]Ritam koji povezuje - novi telefoni uz više neta i više zabave
Vrhunski telefoni po sjajnim cijenama iz nove m:tel ponude!

Produžite zabavu uz duple gigabajte mobilnog neta u odabranim m:tel Pretplata tarifama!
Izaberite Pretplata Plus sa 10 GB, Pretplata Plus NET ili Pretplata Top sa 50 GB, Pretplata Max sa 100 GB ili Pretplata Premium tarifu sa 200 GB mobilnog interneta svakog mjeseca.
Za još bolje iskustvo, izaberite i novi telefon na rate. Ovog mjeseca vam preporučujemo tri odlična modela sa velikim ekranima, dosta memorije i dodatnom zaštitom, idealnih za mlađe korisnike.

Realme Note 60 se ističe atraktivnim kućištem i popularnim ravnim dizajnom koji mu daje elegantan izgled. Sa dobrim performansama i izuzetnoj izdržljivosti za koju je dodatno zaslužna ArmorShell zaštita, ovaj model postavlja novi standard u kategoriji pristupačnih pametnih telefona. Idealan je za početne korisnike kao i sve ostale kojima je važan pouzdan i čvrst telefon za dugotrajan rad.
Potražite ga u m:tel ponudi uz mjesečnu ratu od samo 10,23 KM.

Sjajni Redmi Note 14 Pro je opremljen nevjerovatnom glavnom 200 MP kamerom sa optičkom stabilizacijom slike, omogućavajući vam da zabilježite svaki trenutak sa savršenom oštrinom i jasnoćom. Uz napredne AI funkcije, poput AI Image Expansion za proširivanje pozadine i AI Erase Pro za uklanjanje neželjenih objekata, fotografije dobijaju profesionalni pečat.
Idelan za fotografije, ovaj telefon može biti vaš uz mjesečnu ratu od 25,18 KM.

Lider u srednjoj klasi, Honor Magic7 Lite kombinuje napredne AI mogućnosti, vrhunske performanse i 512 GB interne memorije, više nego dovoljno za sve vaše potrebe. Njegova Ultra-Bounce Anti-Drop 2.0 zaštita daje mu izuzetnu otpornost na padove, dok 6.600 mAh baterija omogućava zaista dug rad. Glavna kamera od 108 MP s AI detekcijom pokreta, 3x zumom i stabilizacijom slike omogućava savršene fotografije u svakoj situaciji.
Ovaj odlični model potražite u m:tel ponudi uz mjesečnu ratu od 27,20 KM.

Uživajte sa novim telefonom i duplim bonusima mobilnog interneta svakog mjeseca!
Za više informacija posjetite www.mtel.ba ili pozovite 0800 50 000.

Ključne riječi: mtel, Pretplata, dupli net, Realme Note 60, Xiaomi Redmi Note 14 Pro, Honor Magic7 Lite
Izvor fotografija: m:tel PR
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Mtel ima sertifikovane sisteme upravljanja kvalitetom (ISO 9001:2015) i bezbjednošću informacija (ISO 27001:2013).
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MBGIN imate prijatelje!
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