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Datum: 26.03.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 


Račun na mail, vaš mali doprinos očuvanju prirode

Neka vaši računi od sada stižu mailom, birajte odgovorno i pametno i počastite se sa 5GB mobilnog neta

Budite moderni i idite u korak sa digitalnim svijetom, posebno kada takva odluka može da doprinese očuvanju planete. Ukoliko još uvijek niste, odaberite da vam računi za m:tel usluge od sada umjesto u štampanoj verziji, stižu putem vaše e-mail adrese. 

Vašu ekološku i praktičnu odluku m:tel nagrađuje sa 5 GB mobilnog interneta koji možete da koristite 30 dana od aktivacije. Ukoliko želite, dobijeni internet možete da poklonite nekom drugom jer aktivacioni kod dobijen putem registrovane e-mail adrese možete da pošaljete bilo kom m:tel korisniku. Aktivacija dobijenog koda vrši se slanjem SMS-a na broj 065/1132.

U nastavku vam donosimo nekoliko razloga za donošenje ove pametne i odgovorne odluke:
· Računi dobijeni putem e-maila pomažu u smanjenju upotrebe papira, čime direktno doprinosite očuvanju životne sredine.
· Mogućnost plaćanja putem interneta odmah nakon prijema računa čini cjelokupan proces lakšim i bržim, što može uštedjeti vaše vrijeme.
· Računi stižu odmah na vaš e-mail, što znači da ne morate čekati poštare ili se brinuti o mogućim kašnjenjima u dostavi. Tako možete odmah upravljati svojim troškovima.
· Sve račune dobijene ma mail možete automatski sačuvati u svom e-mail sandučiću, čineći ih lako dostupnim kad god ih zatrebate. 
· Digitalni računi ne zauzimaju fizički prostor, pa nema potrebe za skladištenjem papira u ladicama. Sve što vam je potrebno je nekoliko klikova da pronađete i pregledate račun.
· I naravno, prelazak na „Račun na mail“ donosi i nagrade, kao što je 5GB mobilnog neta.

Prijavite se na „Račun na mail“ sami putem portala ili aplikacije Moj m:tel, kontakt centra pozivom broja 0800 50 000 ili na bilo kom m:tel prodajnom mjestu.

Budite i vi dio digitalnog društva. uštedite vrijeme, doprinesite zaštiti životne sredine i uživajte u dodatnom internetu!


Ključne riječi: m:tel, račun na mail, bonus 5GB mobilnog neta
Izvor fotografija: m:tel PR
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