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Datum: 03.04.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 
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[bookmark: _Hlk194575692]Povežite se i uživajte: vrhunski telefoni i duple gige!
Iskoristite posebnu aprilsku m:tel ponudu!

Povežite se i družite sa svojom ekipom. Produžite zabavu uz duplo više neta uz vrhunske telefone po još boljim cijenama i na rate.
Iz posebne aprilske m:tel ponude preporučujemo vam tri odlična modela.

Xiaomi Redmi 14C spaja izuzetno povoljnu cijenu i kvalitetne performanse.Odličan izbor za mlađe osobe, sa velikim ekranom i dobrom kamerom za snimanje savršenih trenutaka nudi i dodatne opcije za što bolje uživanje u multimediji i igricama. Istovremeno, svidjeće se i starijim korisnicima zbog jednostavnog korišćenja i dugotrajne baterije i dovoljnog prostora za sve fotografije.
Izvrsni Xiaomi Redmi 14C može biti vaš uz mjesečnu ratu od 10,78 KM.

Honor X6B nudi nekoliko razloga da bude vaš izbor, izdvaja ga 50 MP AI Ultra-jasna glavna kamera i funkcije kao što su AI prepoznavanje i algoritmi za kvalitetnu noćnu scenu, sa kojom ćete snimiti oštre i živopisne fotografije čak i u uslovima slabog osvjetljenja.
Impresivna baterija kapaciteta 5200 mAh sa turbo punjenjem, prostrana memorija od 256 GB, snažne performanse i 6 GB RAM omogućavaju nesmetano obavljanje više zadataka. Takođe, elegantan dizajn privući će pažnju svima koji traže moderni uređaj s odličnim performansama.
Svoj Honor X6B potražite u m:tel ponudi uz mjesečnu ratu od 11,90 KM.

Huawei Nova 13 nudi prepoznatljiv i prefinjen dizajn sa posebnom obradom za što ugodniji osjećaj pod prstima. Za sve korisnike koji žele što više od svog telefona po što pristupačnijoj cijeni, ovaj model može biti idealan izbor.
Veliki OLED ekran sa ravnim ivicama i AI Display Turbo nude vam zadivljujuće jasan kvalitet slike i svaku scenu svijetlu, živopisnu i punu detalja.
Uz odlične karakteristike i mnogo memorije, glavni adut ovog modela je prednja ultra širokougaona kamera od čak 60 MP za fantastične selfije, Igrajte se sa beskonačnim mogućnostima slikanja portreta a uz AI Best Expression grupne fotografije će izgledati kao nikada ranije.
Sjajni Huawei Nova 13 potražite u m:tel ponudi uz mjesečnu ratu od 36,03 KM.

Uživajte u ritmu koji povezuje, svoj novi telefon spojite sa odabranim m:tel Pretplata tarifama, sa duplim mjesečnim bonusima mobilnog interneta!
Za više informacija posjetite www.mtel.ba ili pozovite na 0800 50 000.

Ključne riječi: mtel, Pretplata, Huawei Nova 13, Honor X6B, Xiaomi Redmi 14C
Izvor fotografija: m:tel PR
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Mtel ima sertifikovane sisteme upravljanja kvalitetom (ISO 9001:2015) i bezbjednošću informacija (ISO 27001:2013).
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MBGIN imate prijatelje!
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