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Datum: 09.04.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 


Sa m:go aplikacijom plaćajte parking i u Crnoj Gori

Sada u Podgorici, Herceg Novom, Nikšiću, Ulcinju i Tivtu, a uskoro i u drugim gradovima Crne Gore

Sjajna vijest stiže iz m:tel-a! Usluga plaćanja parkinga putem m:go aplikacije od sada je osim BiH i Srbije, dostupna i u Crnoj Gori. Ukoliko posjetite Podgoricu, Herceg Novi, Nikšić, Ulcinj i Tivat putem m:go aplikacije brzo i jednostavno možete da platite parking i uživate u svom putovanju.

Sa m:go aplikacijom, koja je dostupna za preuzimanje putem Google Play Store-a, App Store-a ili Huawei AppGallery na svim pametnim telefonima, plaćanje parkinga nikada nije bilo lakše. Sve što je potrebno je da u samo nekoliko klikova odaberete državu i grad i platite svoje parking mjesto direktno sa svog mobilnog uređaja.

Preuzmite m:go aplikaciju već danas i otkrijte kako lako možete upravljati svojim parkingom kao i drugim m:tel uslugama dok istražujete nova mjesta i destinacije.

Podsjećamo da je na svim m:tel prodajnim mjestima u toku i besplatna zamjena starih 3G kartica za nove 4G kartice koje će vam omogućiti bezbrižnu komunikaciju na vašem putovanju, a m:go će vam olakšati plaćanje parkinga i obavljanje drugih svakodnevnih obaveza, čineći svaki trenutak na putu jednostavnijim i praktičnijim.

Za više informacija pozovite 0800 50 000.



Ključne riječi: mtel, m:go, parking Crna Gora
Izvor fotografija: m:tel PR
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