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Datum: 30.04.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 

m:tel usluge za vaša putovanja

Od jednostavnog plaćanja parkinga u BiH, Srbiji i Crnoj Gori, do najbolje komunikacije, kako u zemlji tako i u inostranstvu

Pred nama je sezona godišnjih odmora, praznika i putovanja. Kako bi svim svojim korisnicima uljepšali i olakšali komunikaciju tokom odmora, m:tel vam donosi nekoliko dobrih rješenja i usluga koje možete iskoristiti bilo da dolazite u BiH ili posjećujete destinacije izvan zemlje.

Crna Gora je jedna od omiljenih turističkih destinacija. Roming kao kod kuće tokom boravka u zemljama regiona Zapadnog Balkana već je olakšao komunikaciju svim našim korisnicima, ali još jedna veoma korisna usluga, koja je od sada dostupna svima koji posjete Crnu Goru, je i mogućnost plaćanja parkinga putem m:tel-ove m:go aplikacije. U samo nekoliko klikova moguće je platiti parking u Podgorici, Herceg Novom, Nikšiću, Ulcinju, Tivtu i Pljevljima, a uskoro i u ostalim gradovima. Plaćanje parkinga m:tel korisnicima na isti način dostupno je i u gradovima u BiH i u Srbiji. 

U okviru m:go aplikacije dostupne su vam i roming tarifne opcije za sve zemlje svijeta. U samo par klikova dopunite se potrebnom količinom interneta i spremni krenite na put.

Još jedna preporuka za sve one koji putuju izvan BiH je da prije odlaska na put na m:tel prodajnim mjestima besplatno zamjene svoje stare 3G SIM kartice za nove, 4G kartice, kako bi osigurali nesmetanu komunikaciju u zemljama koje gase 3G mrežu.

m:tel nije zaboravio ni sve one koji namjeravaju da posjete BiH. Kako bi ostali povezani tokom boravka u BiH i koristili sve prednosti najbolje mreže u BiH, preporučujemo kupovinu on line turist eSIM paketa po cijeni od 35 KM sa 100 GB mobilnog neta. Na ovaj način u svom telefonu možete imati više različitih brojeva na istom uređaju bez potrebe fizičke zamjene eSIM kartice.

Neka vaš odmor počne već danas uz m:tel m:go i eSIM! Sa m:go aplikacijom, koju možete da preuzmete putem Google Play Store-a, App Store-a ili Huawei AppGallery na svim pametnim telefonima, plaćanje parkinga, ali i upravljanje ostalim telekomunikacionim uslugama  nikada nije bilo lakše.

Ključne riječi: mtel, eSIM, m:go, Plaćanje parkinga u Crnoj Gori i Srbiji
Fotografija: m:tel PR
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