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[bookmark: _Hlk194575692]Uhvati svoj ritam: sjajni telefoni i duplo više neta!
Vrhunski ekrani, mnogo memorije i fantastične kamere - tvoj novi telefon čeka te u m:tel ponudi uz Pretplata tarife

Iskoristi ponudu koja prati tvoj tempo i produži zabavu sa duplim gigama na svom novom telefonu. Iz nove m:tel ponude preporučujemo tri odlična modela, koja će ti sigurno privući pažnju!
Honor 400 Lite
Istakni se stilom i snagom, HONOR 400 Lite nudi ti elegantni dizajn sa mikro teksturom za savršeni osjećaj pri svakom dodiru. Uz pametno AI dugme, snimanje i zumiranje postaje jednostavno - baš kad ti je najvažnije. Kamera od impresivnih 108 MP hvata svaki detalj, čak i pri slabijem osvjetljenju, dok će tvoji selfiji izgledati besprijekorno u svakom kadru. Na velikom svijetlom AMOLED ekranu od 3500 nita boje oživljavaju, pružajući ti vrhunski prikaz u svim uslovima. 
HONOR 400 Lite je idealan za mlađe ili aktivne korisnike, te za ljubitelje fotografije koji traže funkcionalan i cjenovno pristupačan telefon za svakodnevne potrebe. Potraži ga u m:tel ponudi uz mjesečnu ratu od 23,72 KM.
Samsung Galaxy A56 5G

Unesi boje u svoj digitalni svijet, Galaxy A56 5G je spreman da bude tvoj novi omiljeni saputnik. Kamera od 50 MP uz AI podršku čini čuda kako bi svaka fotografija bila remek-djelo, dok opcija Object Eraser uklanja sve neželjene objekte u pozadini. Sjajna podrška vještačke inteligencije i opcija Circle to Search je dostupna na ovom modelu, jednostavno zaokruži, naznači ili dodirni objekat ili tekst na ekranu i dobićeš rezultate Google pretrage.
Podržan naprednim tehnologijama, Galaxy A56 5G je pravi izbor za sve one koji žele što više od svog telefona, stvoren je za uživanje na velikom Super AMOLED ekranu. Zato, pronađi ga u m:tel-u uz mjesečnu ratu od 38,47 KM.

Xiaomi Redmi Note 14 Pro 4G
Kada želiš da tvoj video snimak ostavi sjajan utisak, onda izbor pada na Redmi Note 14 Pro i njegovu nevjerovatnu kameru od 200 MP sa AI podrškom. Dvostruko snimanje i prednja kamera od čak 32 MP omogućavaju ti da istovremeno pokažeš sebe i ono što vidiš - savršeno za vlogove i kreativne objave na društvenim mrežama.

Redmi Note 14 Pro nije samo filmski studio u tvom džepu - on je savršen spoj moćnih performansi i pristupačne cijene. Pouzdan, brz i stvoren za svakodnevne izazove, pružiće ti sve što ti treba, pa i više. Pronađi ga u m:tel ponudi uz pretplatu, po mjesečnoj rati od samo 25,18 KM.


Uživajte u ritmu koji povezuje, svoj novi telefon spojite sa odabranim m:tel Pretplata tarifama, uz duple mjesečne bonuse mobilnog interneta!
Za više informacija posjetite www.mtel.ba ili pozovite na 0800 50 000.

Ključne riječi: mtel, Pretplata, Honor 400 Lite, Samsung Galaxy A56, Xiaomi Redmi Note 14 Pro
Izvor fotografija: m:tel
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