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Vikend pun trčanja, podrške i zabave uz m:tel i Run&More festival 

Prethodni vikend bio je ispunjen sportskim duhom i sjajnom atmosferom na Run&More festivalu, a m:tel je i ove godine ponosno podržao ovu značajnu manifestaciju. 

Više od 50 zaposlenih iz naše kompanije istrčalo je različite trke, pokazavši da su sport, aktivizam i timski duh sastavni dio m:tel kulture i način da zajedno gradimo zdravije i aktivnije društvo.

Posebno smo ponosni što smo imali priliku da podržimo Miladina Dragojevića, člana neformalne banjalučke trkačke zajednice, koji je, uprkos potpunom gubitku vida, uspješno savladao polumaratonsku stazu. Miladin nas je inspirisao svojom upornošću i nevjerovatnom energijom, a mi smo mu poklonili pametni sat, koji mu je pomogao u praćenju tempa i napretka tokom trke.

Pored toga, m:tel je uručio i nagrade za najbržeg banjalučanina i najbržu banjalučanku, kao simbol podrške lokalnim sportistima i promovisanja zdravog načina života.

Run&More Weekend je još jednom pokazao koliko zajedništvo, podrška i sportski duh mogu promijeniti živote i inspirisati zajednicu. 

m:tel će i ubuduće nastaviti da podržava ovakve inicijative koje spajaju ljude i podstiču pozitivne promjene.


Ključne riječi: mtel, Run&More, podrška
Izvor fotografija: m:tel PR
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