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Datum: 27.05.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 
[bookmark: _Hlk192674398]
[bookmark: _Hlk199228481][bookmark: _Hlk194575692]Putujte opušteno i koristite telefon u inostranstvu
m:tel vam donosi korisne savjete za bezbrižno ljeto uz roming tarifne opcije

Ljeto stiže, a s njim i prilika za nova putovanja i nezaboravne trenutke. Da vam mobilni telefon uvijek bude pouzdan saputnik, a računi ostanu pod kontrolom, pripremili smo nekoliko korisnih savjeta za vaša putovanja u inostranstvo.
Prije polaska preporučujemo da prvo provjerite da li i dalje koristite staru 3G SIM karticu. Ako je odgovor da, svratite u najbližu m:tel poslovnicu i besplatno je zamijenite za 4G kako bi osigurali nesmetanu komunikaciju u zemljama koje gase ili su već ugasile 3G mrežu.
Internet u inostranstvu više ne mora biti skup, a traženje besplatnog WiFi signala ne mora biti prioritet. m:tel vam nudi veliki broj različitih roming opcija prilagođenih vašim destinacijama - bilo da putujete po Evropi, SAD-u, Kini ili Zapadnom Balkanu. m:tel roming tarifne opcije su osmišljene da vam omoguće neometanu komunikaciju i pristupačan internet, bez iznenađenja na računu bilo da ste postpaid ili prepaid korisnik.
Za putovanja kroz Zapadni Balkan koristite usluge kao kod kuće, a ako planirate duži boravak, izaberite dodatne roming opcije prilagođene vašim potrebama.
Preporučujemo da željenu roming opciju aktivirate prije puta pozivom na *100#, putem aplikacije m:go, Moj m:tel ili na sajtu mtel.ba. Potvrdu da ste uspješno aktivirali roming tarifnu opciju dobićete putem SMS potvrde.
Kad vaša tarifna opcija istekne, takođe ćete dobiti SMS obavještenje, kako biste na vrijeme isključili podatke ili odabrali novu tarifnu opciju. 
Još jedan bitan savjet: provjerite da li su vam podešavanja APN-a ispravna (mtelsmart za postpaid, mtelfrend za prepaid) i izaberite ručni izbor mreže kako biste izbjegli neželjene troškove u zemljama za koje niste kupili roming opciju.
Ukoliko vam zatreba pomoć ili imate dodatna pitanja, m:tel korisnička služba je tu za vas 24 sata na broj 0800 50 000 ili, ako ste u inostranstvu, na broj 066 10 10 10.
Dodatne informacije i savjete za vaše putovanja pronađite na stranicama m:tel Bloga.
Srećan put i lijep odmor želi vam m:tel!
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Mtel ima sertifikovane sisteme upravljanja kvalitetom (ISO 9001:2015) i bezbjednošću informacija (ISO 27001:2013).
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MBGIN imate prijatelje!
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