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[bookmark: _Hlk198799215][bookmark: _Hlk194575692]Pametan izbor za rad i učenje - ASUS i ONDA laptopi iz m:tel ponude
Izaberite savršen laptop za svakodnevne zadatke

Gdje god da se nalazite i radite, učite ili se zabavljate, važno je da imate laptop na koji možete da se oslonite. Savršen izbor za svakodnevne obaveze, ASUS Vivobook E1504FA i ONDA Oscar 14 su pouzdani laptopi  iz m:tel ponude, jednostavni za korišćenje i sa laganim dizajnom, optimalnim kada ste u pokretu.
ONDA Oscar 14
Kada tražite laptop koji je istovremeno pristupačan i praktičan, uvjerićete se da ONDA Oscar 14 donosi pravu mjeru performansi uz odličan odnos cijene i kvaliteta.
Pokreće ga Windows 11 sa 8 GB RAM-a, što omogućava nesmetano obavljanje zadataka i brzo prebacivanje između aplikacija, a 256 GB interne memorije pruža dovoljno prostora za vaše dokumente, fotografije i druge važne datoteke.
ONDA Oscar 14 obezbjeđuje višesatno korišćenje bez potrebe za punjenjem i dolazi sa svim potrebnim portovima, uključujući USB portove za jednostavno povezivanje sa eksternim uređajima. Potražite ga u m:tel ponudi, sa mjesečnom ratom od samo 24,00 KM.
ASUS Vivobook E1504FA
Još jedan lagan, tanak, prenosiv laptop koji je idealan za korisnike u pokretu, ASUS Vivobook E1504FA je savršen izbor za one koji traže kvalitetan laptop sa modernim dizajnom.
Sa snažnim AMD Ryzen 3 procesorom i brzom LPDDR5 memorijom, ovaj model omogućava glatko izvođenje više zadataka istovremeno. Prostrani 15,6-inčni Full HD ekran i tanji okviri pružaju jasnu i udobnu sliku, idealnu za rad i zabavu.
Takođe, pokreće ga Windows 11 operativni sistem sa 8 GB RAM memorije, a 512 GB prostora omogućiće Vam da sačuvate sve što želite. Sa ASUS Vivobook E1504FA nećete praviti kompromise, potražite ga u m:tel ponudi po mjesečnoj rati od 53,00 KM.

Bilo da se odlučite za ASUS Vivobook kao snažnog saveznika za poslovne izazove ili za ONDA Oscar 14 kao praktičan izbor za školu i dom, jedno je sigurno - u m:tel ponudi vas čekaju odlične opcije u pretplati, na rate i bez kamata!
Za više informacija posjetite najbližu m:tel poslovnicu, istražite ponudu na www.mtel.ba ili nas pozovite na 0800 50 000.
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