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Datum: 03.06.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 
[bookmark: _Hlk192674398]
[bookmark: _Hlk198799215][bookmark: _Hlk194575692]Za uspomene koje se pamte - sjajni telefoni iz m:tel ponude!
Duplo više neta u odabranim Pretplata tarifama!

[bookmark: _Hlk199842029]Pripremite se za dugo toplo ljeto i pravo vrijeme za odmor, druženje i savršene fotografije. Preporučujemo vam tri odlična telefona iz junske m:tel ponude.
Infinix Hot 40i je savršen izbor za mlađe korisnike, tinejdžere i sve one koji žele atraktivan, cjenovno pristupačan telefon sa puno memorije i sa sjajnim kamerama. Ovaj model nudi 8 GB RAM-a i čak 256 GB prostora, što je dovoljno mjesta za sve aplikacije, fotke i sadržaje koje volite.
Poseban naglasak je na prednjoj kameri od impresivnih 32 MP sa kojom će vaši selfiji uvijek izgledati odlično. Stilizovan, brz i pristupačan, Infinix Hot 40i iz m:tel ponude može biti vaš uz mjesečnu ratu od samo 9,81 KM.
Xiaomi Redmi 14C spaja izuzetno povoljnu cijenu i dobre performanse. Odličan izbor za mlađe korisnike, ovaj telefon sa velikim ekranom od 6,88 inča i kvalitetnom kamerom od 50 MP nudi i dodatne opcije za što bolje uživanje u multimediji i igricama. Istovremeno, svidjeće se i starijima zbog jednostavnog korišćenja, dugotrajne baterije i dovoljnog prostora za sve fotografije.
Izvrsno korisničko iskustvo i dugotrajna baterija od 5160 mAh čine ga savršenim saputnikom za svaki dan. Sjajni Xiaomi Redmi 14C može biti vaš uz mjesečnu ratu od 10,78 KM.
Huawei Nova 12i je spoj elegancije i snage u vašem dlanu. Glavna zvijezda ovog uređaja, kamera od impresivnih 108 MP hvata svaki detalj, čak i u zahtjevnijim uslovima snimanja. Elegantno dizajniran i snažan iznutra, ovaj model je savršen izbor za sve korisnike koji žele više od svog telefona - više stila, snage i mogućnosti.
Idealan za moderne korisnike i za sve aspekte svakodnevnog života, kvalitetni Huawei Nova 12i telefon potražite u m:tel ponudi uz mjesečnu ratu od 15,51 KM.
Takođe, ne zaboravite da kupovinom bilo kojeg Huawei telefona, pametnog sata ili tableta iz m:tel ponude uz zaključenje pretplatničkog ugovora, automatski učestvujete u nagradnoj igri „m:tel i Huawei te vode na more!” koja traje do 25. juna 2025. godine!
Uz pravi telefon, svaki trenutak postaje uspomena za pamćenje, zato izaberite svoj idealan model i spojite sa odabranom m:tel Pretplata tarifom za duplo više neta mjesečno!
Neka ljeto počne!
Za više informacija o telefonima posjetite www.mtel.ba ili pozovite na 0800 50 000.
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Mtel ima sertifikovane sisteme upravljanja kvalitetom (ISO 9001:2015) i bezbjednošću informacija (ISO 27001:2013).
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