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Datum: 10.06.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 


Rashladite svoj dom savršenim klima uređajem iz m:tel ponude!
Vrhunska bijela tehnika uz m:tel pakete!

U ljetu pred nama, kada želite da vaš dom ostane prijatno rashlađen i u najtoplijim danima ili jednostavno razmišljate o domaćem sladoledu - imamo pravo rješenje za vas.

Uz m:tel pakete sada vas čeka još veći izbor uređaja za domaćinstvo - po odličnim uslovima, na rate i bez kamata.

Osvježite svoj dom modernim klima uređajima sa WiFi kontrolom koji hlade ljeti i griju zimi, izaberite energetski efikasne frižidere, veš mašine sa funkcijom sušenja, aparate za sladoled, sušilice ili gejming PC računare.

Bilo da uređujete manji stan ili veći dom, u m:tel ponudi čekaju vas kompaktni modeli i robusni uređaji s većim kapacitetima - sve po vašoj mjeri.

Svi uređaji dolaze sa garancijom, a za klima uređaje je važno da montažu obavi ovlašćeni servis, kako bi vam garancija bila validna i kako bi klima radila optimalno.

Izaberite svoj paket m:tel usluga i bez velikih početnih ulaganja uživajte u kvalitetnoj tehnici koja štedi energiju i vrijeme.

Iskoristite pravi trenutak da uz najbrži internet, bogat TV sadržaj i vrhunsku fiksnu i mobilnu telefoniju, unaprijedite svoj dom!

Za više informacija posjetite najbliže m:tel prodajno mjesto ili pozovite 0800 50 000.


Ključne riječi: m:tel, bijela tehnika na rate
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