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Datum: 27.06.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 


FeJS Jahorina: Ljeto počinje uz muziku, avanturu i prijatelje
U ritmu dobre energije i odličnog provoda, uz podršku kompanije m:tel

Ovog ljeta, epicentar neodoljive zabave biće upravo Jahorina. U hotelu Termag, u četvrtak 26. juna, svečano je otvoren FeJS festival, čime je simbolično označen početak ljetne turističke sezone na ovoj olimpijskoj ljepotici.

Toko četiri dana pozitivne atmosfere, posjetioci FeJS festivala će na jedinstven način spojiti prirodu, muziku, druženje i porodične sadržaje za nezaboravne avanture. Za sve goste festivala obezbjeđen je raznovrstan i bogat program - od besplatnih vožnji gondolom, zip line-om i alpin coaster-om, preko porodičnih takmičenja, face painting-a i šetnji kroz prirodu sa vodičem, pa sve do koncerata Alena Islamovića i velike DJ žurke sa poznatim imenima elektronske scene.

Sadržaji će se odvijati na više lokacija - od Olimpijskog centra Jahorina do Ravne planine, a svi gosti koji su rezervisali posebne FeJS hotelske pakete, uživaće besplatno u kompletnom festivalskom programu.

Kompanija m:tel, kroz širok spektar društveno odgovornih aktivnosti, s posebnim fokusom na porodicu, aktivnosti u prirodi, turizam i sportske sadržaje, pruža prijateljsku podršku manifestacijama poput ove na Jahorini.


Ključne riječi: m:tel, festival, FeJS Jahorina
Izvor fotografija: m:tel PR/FeJS festival
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