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Datum: 30.06.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 


Stvoreni za one koji vide više: HONOR 400 i HONOR 400 Pro!
U m:tel ponudi potražite hit modele o kojima svi pričaju

Ovog ljeta, budućnost mobilne fotografije stiže na ekranima HONOR 400 serije, koja je zahvaljujući kombinaciji sjajnih performansi i modernog dizajna koji plijeni pažnju, postala pravi hit sezone. 

Bilo da odaberete snažni HONOR 400 ili još napredniji HONOR 400 Pro, jedno je sigurno - riječ je o telefonima koji donose premium iskustvo u pristupačnijem paketu.

Revolucionarna tehnologija je pred vama, jer ovi modeli su opremljeni sa fantastičnom glavnom kamerom od 200 MP, novom generacijom AI podrške za profesionalne snimke, kao i prednjom kamerom od 50 MP za selfije kakve do sada niste imali. 

Kao osnovni model iz ove serije, HONOR 400 je idealan za ljubitelje kvalitetne fotografije koji traže uređaj sa snažnim kamerama po pristupačnoj cijeni.

Napredniji HONOR 400 Pro donosi funkcionalnosti koje se obično nalaze kod znatno skupljih, vodećih modela. Sa još više snage i mogućnosti, nudi i dodatnu 50 MP telefoto kameru, koja omogućava 3x optički i do 50x digitalni zum.

Uživajte u stilu, svaki svoj trenutak pretvorite u umjestnost! Savršena HONOR 400 serija je dizajnirana da odgovori na sve vaše potrebe uz idealan balans snage, izdržljivosti, cijene i inovacije. 

Vrhunske modele potražite u m:tel ponudi uz Pretplata tarife, na rate i bez kamate! 

Za više informacija posjetite www.mtel.ba ili pozovite 0800 50 000.


Ključne riječi: m:tel, HONOR 400, HONOR 400 Pro, pretplata
Izvor fotografija: m:tel
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