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Datum: 01.07.2025.                          			   SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 


Ljeto uz m:tel TV pakete - Superstar videoteka na poklon i televizori na rate
Najbolji filmovi, nove serije i televizori, sve na jednom mjestu

Ljeto je idealno vrijeme za odmor i uživanje, i to ne samo na plaži. Uz m:tel TV pakete, vaš dom može da postane savršena oaza zabave, opuštanja i vrhunskog TV sadržaja.

Ukoliko se odlučite za jedan od m:tel TV paketa na poklon dobijate Superstar videoteku na poklon čak godinu dana. U Superstar videoteci vas očekuju najpoznatiji filmovi i serije domaće produkcije. Idealno za ljetne večeri uz omiljene naslove i druženje sa porodicom.

Za potpuni doživljaj kućnog kina, m:tel je pripremio i odličnu ponudu televizora uz kupovinu na rate:
Philips Smart 55" – po cijeni od 41 KM mjesečno
Hisense Smart 58" – samo 38 KM mjesečno 
VOX Google TV 32" – uz mjesečnu ratu od samo 12 KM.

Uz m:tel TV pakete dobijate i pristup preko 300 televizijskih kanala, među kojima su najgledaniji sportski, filmski, dječiji i dokumentarni sadržaji. A tu su i funkcionalnosti moderne televizije poput pauziranja sadržaja u toku gledanja, premotavanje omiljenih ili propuštenih scena, snimanje sadržaja koji ne želite propustiti i gledanje propuštenih emisija - kad vama odgovara.
Sve ovo dolazi u paketu sa najpouzdanijim optičkim internetom, kao i fiksnom i mobilnom telefonijom u okviru najbolje mreže u BiH.

Neka vaš dom ovog ljeta postane omiljeno mjesto za zabavu i odmor, a više informacija o aktuelnoj ponudi potražite na www.mtel.ba ili pozovite 0800 50 000.
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