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                           SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Web narudžba donosi uštedu
Ukoliko ste u potrazi za novim telefonom, m:tel vam iz svoje bogate ponude uređaja preporučuje dva odlična modela, HTC Desire 12 i LG K8. 

HTC Desire 12 je modernog i elegantnog dizajna sa tankim okvirom i reflektivnom površinom koja uz dinamične boje stvara jedinstven stil. Ovaj kvalitetni telefon ima ekran velike površine ali je dovoljno lagan za ugodno držanje i jednostavno rukovanje. Krase ga odlične kamere sa kojima ćete dobiti lijepe i živopisne fotografije jasnih detalja.

Veličina ekrana je 5,5 inča, kamere su od 13 i 5 MP a HTC desire 12 dolazi sa 3 GB RAM i 32 GB interne memorije uz dovoljan kapacitet baterije za dugotrajan rad. 

Ukoliko odlični HTC Desire 12 telefon uz tarifni model Pretplata: M naručite putem web shop-a, dobićete ga po akcijskoj cijeni koju ne trebate propustiti.

Tu je svakako i LG K8 kao odličan izbor za sve koji tek ulaze u svijet mobilnih telefona. Uređaj u svemu posjeduje solidne perfomanse i ima jedan od najboljih odnosa kvaliteta i cijene.

Dizajn telefona je privlačan, posjeduje zakrivljeni ekran, kvalitetno metalno kućište i zanimiljivu poleđinu napravljenu od teksture, pa je veoma ugodan za nošenje i korišćenje. Ugrađenih 1.5 GB RAM memorije omogućiće nesmetan rad na telefonu, a na internu memoriju od 16 GB smjestićete svu omiljenu muziku, fotografije i video snimke.

LG K8 se posebno ističe potpuno opremljenom glavnom kamerom od 13 MP sa LED blicem i automatskim fokusom koja briljantno bilježi najbolje trenutke.

Ukoliko LG K8 kupite putem m:tel web shop-a, uz tarifne modele Pretplata: S ili Pretplata: S Net, dobićete ga po odličnoj akcijskoj cijeni.

Uživajte u Web narudžbama, akcijskim cijenama i odličnim telefonima iz ponude kompanije m:tel.

Za više informacija pozovite kontakt centar 0800 50 000, a za web narudžbe posjetite www.mtel.ba . 
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