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                           SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Potpuna razonoda čeka vas uz m:tel pakete

Ukoliko ove vrele ljetne dane provodite u hladovini svoga doma, preporučujemo vam odličnu ponudu koja stiže iz m:tel-a.

Postanite korisnik jednog  od m:tel TV paketa i odaberite poklon bon u iznosu i do 300 KM ili odlični Tesla TV po cijeni od samo 1 KM.

U oba slučaja očekuju vas najbrži internet sa brzinom i do 100/50 Mbps te odlični, dodatni FilmBox sadržaji, koji će vam pored osnovnog paketa od preko 220 digitalnih kanala pružiti dodatnu TV zabavu. 

Dodatni FilmBox TV paket nudi deset potpuno različitih kanala sa filmskim, dokumentarnim, sportskim, muzičkim i modnim emisijama, ali i programom namijenjenim samo za odrasle. Po mnogo čemu jedinstven, do sada neviđen kanal na našim prostorima FilmBox Arthouse emituje arthouse filmove iz cijelog svijeta uključujući evropske, azijske, nijeme, dokumentarne i američke naslove iz nezavisne produkcije. Zatim, tu je izuzetno kvalitetan kanal DocuBox koji  gledaocima pruža zadovoljstvo upoznavanja sa svjetskom kulturnom baštinom, divljinom, istorijom i naukom. Mlađim gledaocima preporučujemo style kanal FashionBox,  s najnovijim vijestima iz svijeta mode, te kanal 360Tunebox uz koji mogu uživati u dobro provjerenom MTV stilu u najnovijem zvuku,  muzičkim spotovima i intervjuima selebritija svjetskog kalibra. Sportski kanal FightBox posvećen je  borilačkim vještinama sa više od 40 različitih disciplina, dok vam Fast&FunBox nudi mješavinu ekstremnih sportova počev od automobilskih trka do jedrenja, snouborda, skejtborda i ostalih popularnih sportova. Gametoon pružiće zabavu svim zaljubljenicima u gejming i eSportove, a FilmBox Premium zadovoljiće i najzahtjevnije filmofile. Pored deset dodatnih, ne zaboravite i dva FilmBox kanala u osnovnom paketu: FilmBox Extra i FilmBox Plus.

Uživajte u odličnoj ponudi i uvijek atraktivnim akcijama uz m:tel TV Pakete.

Za više informacija pozovite 0800 50 000 ili posjetite www.mtel.ba 
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