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                           SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Potpuno nova ponuda za dva poklona po izboru

Za dobru odluku da postanete m:tel korisnici sada dobijate do 300 KM + tablet za 1 KM ili  neki drugi uređaj iz ponude sa 150 KM na poklon-bonu

m:tel je početkom septembra mjeseca predstavio novu ponudu u okviru paketa integrisanih usluga, koja korisnicima može donijeti najbrži internet, neponovljivo iskustvo gledanja najkvalitetnijeg i jedinstvenog TV programa, ali i bogate poklone u vidu novčanog iznosa, plus poklon sa iznosom od 150 KM za kupovinu nekog od ponuđenih uređaja ili tablet za 1 KM. 

Ponuda se odnosi na nove korisnike koji se, prema svojim potrebama,  opredijele za jedan od integrisanih paketa usluga iz ponude m:tel-a, ili već postojeći korisnici koji dodaju jednu ili više usluga  postojećim - internet, TV, fiksnu telefoniju i mobilnu telefoniju.  U jednom paketu se, dakle, mogu naći dvije, tri ili čak sve četiri usluge.
Za vašu dobru odluku da se pridružite onima koji već koriste savremene usluge koje nudi m:tel, dobijate novčani iznos do 300 KM za plaćanje svojih m:tel računa ili do 280 KM na Addiko Visa poklon kartici. 

Pored toga, sada dobijate i mogućnost izbora drugog poklona koji vam m:tel daruje u okviru ove ponude: jedan od dva tableta za 1 KM - Lenovo Essential i Alcatel Pixi ili poklon-bon od 150 KM koji možete iskoristiti za kupovinu televizora, laptopa, tableta, PlayStation-a, mobilnog projektora ili GoPro kamere ili, ukoliko ste izabrali paket koji sadrži IPTV, korišćenje drugog, odnosno trećeg prijemnika potpuno besplatno, tokom čitavog ugovornog perioda. 

Posjetite najbliže prodajno mjesto m:tel-a ili zvaničnu stranicu www.mtel.ba, izaberite paket po svojoj mjeri, uzmite svoje poklone i uživajte u besprijekornoj komunikaciji! 

Više informacija na broj telefona 0800 50 000. 
m:tel – imate prijatelje!



