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                           SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Nove m:tel tarife – neograničeno zadovoljstvo komunikacije

Uzmite jednu od novih m:tel Plus tarifa i komunicirajte neograničeno! Preporuka dana je Pretplata: S+ i Pretplata: S Net +!

Nove tarife u postpaid mobilnoj telefoniji m:tel-a, sada donose jedinstvenu ponudu na tržištu: neograničene razgovore i neograničen broj SMS-ova, kao i čak 20 GB mobilnog interneta! 

Kako bi vam obezbijedio što kvalitetniju komunikaciju, ali i komunikaciju bez ograničenja, m:tel vam preporučuje da nikako ne propustite sjajne ponude novih tarifa. Današnja preporuka su Pretplata: S+ i Pretplata: S Net + tarife, za pretplatu po cijeni od samo 27,14 KM mjesečno.  

Pretplata: S+ tarifa uključuje neograničene razgovore u m:tel mreži, neograničen broj SMS-ova prema svim mrežama u BiH, 500 MB mobilnog interneta i 50 minuta razgovora prema mts mobilnoj mreži Srbije. 

Pretplata: S Net + tarifa, skrojena po mjeri onih koji žele više neta, podrazumijeva čak 20 GB mobilnog interneta, neograničen broj SMS-ova prema svim mrežama u BiH, te 100 minuta razgovora takođe prema svim mrežama u BiH.  Ova tarifa će vam donijeti i 1 GB roming interneta u mts i m:tel CG mrežama. 

Ako se odlučite za neku od novih tarifa do 30. oktobra, te uzmete neki od Tesla telefona iz ponude m:tel-a, imaćete priliku učestvovati u velikoj nagradnoj igri i postati vlasnik automobila VW Polo Beats Edition, novogodišnje putovanje za dvoje uz poklon bon od 1.000 KM na potrošačkoj UniCredit MasterCard kartici, Tesla televizor od 55 inča ili Tesla Smartphone 9.2.

Neograničeno zadovoljstvo uz m:tel nove tarife!
Za više informacija posjetite www.mtel.ba ili pozovite 0800 50 000.
m:tel – imate prijatelje!



