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                           SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Veličanstveno putovanje u budućnost – Huawei Mate 20 serija
Huawei Mate 20 serija telefona u ovom trenutku predstavlja vrhunac tehnologije sa mnogim novinama koje su po prvi put predstavljene u svijetu mobilnih telefona.
Sa Huawei Mate 20 Pro telefonom pripremite se za nešto zaista novo jer napredna vještačka inteligencija stiže. Njegove fantastične mogućnosti su mnogobrojne ali treba izdvojiti tri bitne stvari koje čine ovaj uređaj tako posebnim:

· najjači Huawei procesor Kirin 980 koji značajno unapređuje AI procese a uz to je super brz i štedi bateriju
· tri Leica kamere visoke rezolucije omogućuju nevjerovatne širokougaone slike a jedinstveni efekti snimanja oduzimaju dah
· kao prvi u svijetu, ovaj uređaj podržava Wireless Reverse Charging, odnosno sa njim je moguće bežično puniti druge uređaje koji podržavaju ovaj vid punjenja.
Huawei Mate 20 Lite ne zaostaje mnogo za svojim velikim bratom. Perfektne dvostruke glavne kamere daju novi sjaj fotografijama a vrhunska selfi kamera ima opciju uljepšavanja sa AI Selfie Master. Huawei Mate 20 Lite donosi zadivljujući pogled u svijet kroz 6,3-inčni FHD+ ekran a pokreće ga snažni Kirin 710 procesor.
Huawei Mate 20 serija pravo je remek djelo uz koju ćete uroniti u svijet magije.
Uz Pretplata: XXL+ tarifu Huawei Mate 20 Pro može biti vaš uz mjesečnu ratu od 10,30 KM. Mjesečna rata za Huawei Mate 20 Lite iznosi 18,09 KM u Pretplata: M+ tarifi. Prvih 30 kupaca Huawei Mate 20 Pro dobiće i poklon, bežični punjač i memorijsku karticu od 128 GB.
Detalje saznajte na prodajnom mjestu, pozivom 080050000 ili na www.mtel.ba.
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