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                           SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Uključi se u „m:tel Playground izazov“ i pokreni ideje!

Sredinom oktobra nastala je razvojna IT platforma Playground, koju je kompanija m:tel kreirala sa ciljem povezivanja ljudi iz IT zajednice i stvaranja novih vrijednosti za budućnost.

Ova svojevrsna savremena IT igraonica realizuje se uz partnersku podršku ICT Hub-a Beograd.

Ovoga puta kreativni timovi iz m:tel-a i ICT Hub-a, pokrenuli su novi Program za razvoj tehnoloških startapa sa ciljem edukovanja novih polaznika i davanja finansijske i mentorske podrške njihovim tehnološkim startap idejama i poduhvatima.

„m:tel Playground izazov“ namijenjen je fizičkim licima okupljenim u timove od 2-5 članova, koji imaju ideje za unapređenje bilo koje oblasti poslovanja ili života, a čija realizacija podrazumijeva primjenu informacionih tehnologija i rješenja. Program je otvoren za ideje u najranijoj fazi razvoja.

Rok za prijavu ideja je 15.12.2018. godine, nakon čega će biti odabrano 10 najuspješnjihih timova koji će proći edukativni i mentorski dio programa na kome će naučiti najsavremenija znanja i metode za sprovođenje ideja u djelo.

Na kraju programa, vrednujući poslovni potencijal, potencijal za primjenu, inovativnost ideja i aktivnosti polaznika, kompanija m:tel će nagraditi timove koji razviju tri najuspješnije ideje i to novčanim nagradama od 5000, 3000 i 2000 KM.

Zato, okupite dobar tim, kandidujte ideju i naučite nešto korisno i novo što će vam možda promijeniti život.

Svi detalji i uslovi učešća u m:tel Playground izazovu dostupni su na stranici playground.mtel.ba.

Uključite se u igru!
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