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Datum: 19.06.2019.		                           
SAOPŠTENJE ZA MEDIJE


Dopuni se netom za svoje putovanje
Korinicima Dopuna tarifa koji vole da putuju, m:tel omogućava bezbrižnu komunikaciju i dok su u inostranstvu i to putem Dopuna Roming tarifnih opcija.
Ono što je svakako svima najpotrebnije kada nisu kod kuće i u svojoj mreži je upravo korišćenje mobilnog interneta.
Baš iz tog razloga predstavićemo ti opcije koje ti u ovom periodu planiranja godišnjih odmora mogu biti najinteresantnije.
Roming T Mobile NET 500 MB 7 dana
Kao što i sam naziv kaže, po cijeni od 10 KM dobijaš 500 MB mobilnog interneta koje možeš koristiti sedam dana u T mobile mreži Hrvatske, Austrije, Grčke, Češke, Njemačke, Mađarske, Holandije, Poljske, Slovačke, Ruminije, Luksemburga, Belgije pa čak i Sjedinjenih Američkih Država. 
Kad si u mts SRB i m:tel CG 10 dana
Ova tarifna opcija interesantna je i veoma atraktivna našim Dopuna korisnicima koji planiraju putovanje za Srbiju ili recimo na crnogorsko primorje. Po cijeni od 10 KM u ovoj tarifnoj opciji dobijaš 300 minuta razgovora za dolazne i odlazne pozive prema mobilnim mrežama m:tel BiH, m:tel Crna Gora i mts Srbija, 300 SMS-ova prema svim destinacijama, te 3 GB mobilnog interneta unutar mreža mts Srbija i m:tel Crna Gora.
Aktivaciju ovih i svih drugih tarifnih opcija najlakše možeš obaviti putem Moj meni servisa pozivom na*100#
m:tel svojim Dopuna korisnicima nudi i druge varijante povoljne komunikacije u inostranstvu koje možeš saznati pozivom na 066 10 10 10 ili pronaći na stranici www.mtel.ba 
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