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Datum: 21.06.2019.		                           
SAOPŠTENJE ZA MEDIJE


Zašto biram m:tel Pretplatu
Za neke stvari u životu uvijek postoji za i protiv. Korisnici usluga mobilne telefonije najčešće se dvoume oko Dopune ili Pretplate, a mi ćemo vam u ovom tekstu ponuditi  minimum tri razloge ZA Pretplatu.
1. Bonusi
U okviru m:tel Pretplata Plus tarifa, korisnici dobijaju odlične bonuse koji im mogu koristiti u toku cijelog obračunskog perioda za razgovore, poruke i mobilni internet . 
2. Mogućnost kupovine telefona na rate
Pretplata Plus korisnici, mogu da nabave bilo koji telefon iz atraktivne m:tel ponude uređaja otplaćujući ga uz mjesečne rate bez kamata. Broj rata korisnici biraju sami, onako kako im najviše odgovara.
3. Neograničeni internet
Mjesečni bonusi koje dobijate uz svoju tarifu podrazumijevaju i bonuse za mobilni internet. U slučaju da potrošite dobijeni bonus, mobilni internet možete da koristite i dalje, bez dodatnih troškova po smanjenoj brzini.
A kako to izgleda na primjeru?
[bookmark: _GoBack]Ukoliko odaberete tarifu Pretplata: L+, dobijate neograničen broj minuta za razgovore prema svim mrežama u BiH, 500 minuta razgovora prema mts mobilnoj mreži, besplatne razgovore prema Prijatelj broju iz m:tel mobilne mreže, neograničen broj SMS-ova prema svim mrežama u BiH, čak 50 GB mobilnog interneta u m:tel mreži, te 10 GB roming interneta u mrežama mts Srbija i m:tel Crna Gora. Pored toga možete da odaberete i odličan telefon za 1 KM – mi vam preporučujemo Samsung A seriju i telefon Galaxy A50 DS.
I da li još uvijek imate pitanje zašto m:tel Pretplata?


m:tel – imate prijatelje!
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Mtel ima sertifikovane sisteme upravljanja kvalitetom (ISO 9001:2015) i bezbjednošću informacija (ISO 27001:2013).
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